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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En la pregunta P18R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
D. En la pregunta P18R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida (Esquerda
Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per Mallorca, Més
per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge
las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen
en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España
Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se presentan sus
resultados desglosados junto  con las  menciones a  Unidas Podemos y  En Común-Unidas Podemos.  La variable
VOTO+SIMPATÍA (P19a) sigue el mismo criterio.
E. En las preguntas P19R y P22R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
F. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Hombre 49,2 45,2 43,5 66,1 53,8 67,9 55,5 46,1 63,3 57,0 100,0
Mujer 50,8 54,8 56,5 33,9 46,2 32,1 44,5 53,9 36,7 43,0 -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Hombre 65,9 56,2 58,7 51,1 41,4 66,2 27,5 66,8 43,8
Mujer 34,1 43,8 41,3 48,9 58,6 33,8 72,5 33,2 56,2
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
De 18 a 24 años 8,3 6,3 6,1 10,0 5,2 - 5,1 - - 12,5 -
De 25 a 34 años 11,9 6,7 9,2 21,3 18,7 7,8 4,9 16,7 12,5 - 26,0
De 35 a 44 años 17,1 20,4 11,7 30,4 18,6 17,4 1,5 27,8 10,8 25,1 23,2
De 45 a 54 años 19,8 21,0 20,2 18,9 23,1 29,8 23,4 10,4 37,6 28,9 33,4
De 55 a 64 años 17,2 15,4 18,5 13,5 15,3 28,9 23,5 19,0 12,0 20,4 17,3
De 65 a 74 años 12,9 14,2 18,0 5,8 9,7 4,5 17,5 12,4 14,7 7,0 -
75 y más años 12,8 16,0 16,3 0,2 9,5 11,6 24,1 13,7 12,5 6,3 -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

De 18 a 24 años - 6,6 1,1 4,3 10,1 100,0 33,7 1,5 3,4
De 25 a 34 años 9,8 22,4 5,7 18,4 19,2 - 7,1 6,9 7,7
De 35 a 44 años 47,8 21,5 19,6 38,2 15,9 - 31,7 13,5 10,8
De 45 a 54 años 37,3 23,3 26,7 14,0 18,8 - 22,8 12,4 15,5
De 55 a 64 años - 14,0 29,0 17,6 15,1 - - 34,0 20,6
De 65 a 74 años 5,1 9,8 15,1 7,4 12,4 - 4,8 4,7 16,5
75 y más años - 2,5 2,7 - 8,5 - - 26,9 25,6
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
La nacionalidad española 96,8 97,5 97,1 97,6 97,2 97,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
La nacionalidad española y otra 3,2 2,5 2,9 2,4 2,8 2,6 - - - - -
Otra nacionalidad - - - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La nacionalidad española 100,0 100,0 100,0 100,0 93,7 100,0 47,7 98,8 98,0
La nacionalidad española y otra - - - - 6,3 - 52,3 1,2 2,0
Otra nacionalidad - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.259)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Desde que nació 95,4 96,4 95,3 97,5 97,2 100,0 98,5 100,0 100,0 100,0 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

4,6 3,6 4,6 2,5 2,8 - 1,5 - - - -

N.C. 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Desde que nació 100,0 100,0 100,0 100,0 92,9 90,8 38,7 98,0 90,5
La ha adquirido con
posterioridad

- - - - 7,1 9,2 61,3 2,0 9,5

N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
En España 94,2 95,2 93,6 97,0 94,8 97,4 100,0 100,0 100,0 96,8 100,0
En otro país 5,7 4,8 6,3 3,0 5,2 2,6 - - - 3,2 -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

En España 100,0 98,5 98,7 100,0 92,5 90,8 38,7 98,0 89,6
En otro país - 1,5 1,3 - 7,5 9,2 61,3 2,0 10,4
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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 SOLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=282)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC BNG Otro
partido En blanco No votó No tenía

edad
Colombia 9,3 4,5 10,6 17,4 7,9 - - - - 15,8 -
Marruecos 4,6 17,1 5,7 - - - - - - - -
Venezuela 12,1 22,5 4,7 14,7 - - - - - 5,5 -
Argentina 7,4 11,4 7,1 7,5 12,0 - - - - 3,9 -
Rumanía 0,9 - 0,9 13,1 - - - - - - -
Ecuador 11,4 - 20,6 - - - - - - 10,8 -
Perú 2,3 5,9 1,4 8,6 - - - - - 2,3 -
Brasil 5,8 1,9 9,4 8,5 2,5 - - - - 1,7 -
Honduras 5,1 6,9 - - - - - - - 19,2 -
Uruguay 1,7 - 5,5 - - - - - - - -
Francia 7,2 5,0 13,2 - 27,4 - - - - 1,3 -
Bolivia 4,6 12,3 2,2 - - - - - - - 31,3
Alemania 4,0 - 4,9 - - - 100,0 - 100,0 8,1 -
Guinea Ecuatorial 1,3 - - - 16,8 - - - - - -
República Dominicana 2,7 - - - - - - - - 14,6 -
Chile 2,3 - 5,3 - - - - - - - -
Italia 1,0 - - - - - - - - - 34,8
Cuba 3,0 4,1 - - 11,1 - - - - 3,8 -
Nicaragua 0,6 3,4 - - - - - - - - -
Rusia 2,1 - - 16,8 5,1 - - - - 2,0 -
Suiza 1,7 - 1,5 - 6,9 - - - - 4,0 -
Paraguay 0,6 - - - - - - - - 3,2 -
Ucrania 1,0 - 2,2 - - - - - - - -
Argelia 0,5 - - - 5,9 - - - - - -
Guatemala 1,2 - - - - 100,0 - - - 2,2 -
México 0,7 - 0,8 - - - - - - - -
Estados Unidos de América 1,1 - 1,0 9,4 - - - - - 1,5 -
China 1,0 - - - - - - - - - 33,8
Reino Unido 0,9 - 1,9 - - - - - - - -
Suecia 0,3 - - - 4,3 - - - - - -
Finlandia 0,2 1,2 - - - - - - - - -
Bélgica 0,4 - - - - - - 100,0 - - -
Moldavia 0,3 1,9 - - - - - - - - -
Bulgaria 0,3 1,7 - - - - - - - - -
N.C. 0,5 - 0,9 4,1 - - - - - - -
(N) (130) (22) (40) (7) (10) (1) (0) (0) (0) (24) (4)
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Participación + Recuerdo de
voto en las elecciones generales

de 2023
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Colombia 7,5 - 3,8
Marruecos - - -
Venezuela 27,0 15,9 36,4
Argentina 12,4 14,5 3,5
Rumanía - - -
Ecuador 4,9 - 32,8
Perú - - -
Brasil 25,4 - -
Honduras 4,7 - -
Uruguay - - -
Francia - - -
Bolivia - - 10,8
Alemania - - 4,7
Guinea Ecuatorial - - -
República Dominicana - - -
Chile - - 8,0
Italia - - -
Cuba 11,5 - -
Nicaragua - - -
Rusia - 30,6 -
Suiza - - -
Paraguay - - -
Ucrania - 19,0 -
Argelia - - -
Guatemala - - -
México 6,4 - -
Estados Unidos de América - - -
China - - -
Reino Unido - 19,9 -
Suecia - - -
Finlandia - - -
Bélgica - - -
Moldavia - - -
Bulgaria - - -
N.C. - - -
(N) (8) (2) (11)
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Pregunta 1
¿Podría decirme si a Ud., personalmente, las noticias relacionadas con la Unión Europea le interesan mucho, bastante,
poco o nada?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Mucho 27,3 33,9 30,3 23,4 28,8 35,7 28,1 37,2 23,9 31,5 40,5
Bastante 43,9 41,7 43,2 44,8 55,6 54,1 48,7 48,3 52,9 44,2 59,5
Poco 20,4 19,6 17,1 19,9 11,8 10,2 10,8 14,5 23,2 24,3 -
Nada 7,2 3,3 6,8 12,0 3,7 - 12,4 - - - -
N.S. 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. 1,1 1,5 2,5 - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Mucho 5,1 32,9 39,1 32,3 13,0 2,2 59,4 33,4 21,0
Bastante 84,9 50,6 38,6 47,5 39,9 52,2 29,0 30,6 47,9
Poco 10,0 13,5 9,7 14,8 32,4 30,0 11,7 29,8 24,9
Nada - 3,1 12,5 5,4 13,7 15,6 - 6,3 5,6
N.S. - - - - 0,3 - - - -
N.C. - - - - 0,6 - - - 0,6
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Pregunta 2
¿Y hasta qué punto se considera Ud. informado/a sobre los asuntos relacionados con la Unión Europea?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Muy informado/a 6,4 4,9 7,4 14,5 3,6 8,5 2,8 9,6 - 8,6 -
Bastante informado/a 43,3 50,7 47,3 45,2 57,5 53,7 77,1 42,5 61,3 32,1 66,6
Poco informado/a 43,6 38,6 39,8 30,4 35,0 37,9 9,2 47,9 38,7 59,3 -
Nada informado/a 5,8 5,7 3,9 8,4 3,8 - - - - - 33,4
N.S. 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,8 - 1,6 1,3 0,1 - 10,9 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Muy informado/a - 7,8 2,0 4,4 2,7 - 9,0 2,4 15,6
Bastante informado/a 53,1 59,4 36,2 54,9 22,4 24,5 54,1 15,7 36,3
Poco informado/a 46,9 31,3 42,5 35,0 63,7 70,2 36,8 79,7 40,9
Nada informado/a - 1,5 17,2 5,8 11,0 3,0 - 1,8 6,9
N.S. - - 2,1 - - - - 0,4 0,4
N.C. - - - - 0,2 2,2 - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 3
En la actualidad, ¿Ud. se siente...?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sobre todo ciudadano/a
europeo/a

4,1 0,9 2,6 0,7 9,0 21,8 36,9 37,7 56,0 5,7 -

Sobre todo ciudadano/a
español/a

42,7 44,3 35,9 70,1 23,5 14,4 16,1 11,8 11,3 40,8 26,0

Ciudadano/a europeo/a
y español/a al mismo
tiempo

48,2 53,1 56,8 27,4 58,0 53,0 36,4 18,4 32,7 25,0 56,6

(NO LEER) Solo vasco/a 0,3 - - - - - - 32,1 - - -
(NO LEER) Solo
catalán/a

0,5 - 0,2 0,2 0,4 5,1 4,4 - - - -

(NO LEER) Catalán/a y
europeo/a

0,6 - 0,7 - - 1,7 6,2 - - - -

(NO LEER) Ciudadano/a
del mundo

0,9 0,2 0,9 - 3,4 - - - - - -

(NO LEER) Otra
identidad autonómica

1,2 0,2 1,8 - 1,8 - - - - 24,9 17,3

(NO LEER) Otro/a 0,8 1,2 0,8 0,7 1,7 - - - - - -
(NO LEER) Ninguna de
las respuestas
anteriores

0,8 0,1 0,1 1,0 2,0 3,9 - - - 3,7 -

N.S. 0,0 - - - 0,2 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sobre todo ciudadano/a
europeo/a

- 7,2 2,0 1,7 4,2 2,4 14,4 4,4 1,6

Sobre todo ciudadano/a
español/a

24,4 27,4 32,5 29,8 55,8 41,8 64,4 59,5 29,5

Ciudadano/a europeo/a
y español/a al mismo
tiempo

38,3 50,4 54,1 68,5 35,4 53,0 15,9 28,0 62,0

(NO LEER) Solo vasco/a - - - - 0,3 2,8 - 1,0 -
(NO LEER) Solo
catalán/a

- 4,8 - - 1,0 - - - -

(NO LEER) Catalán/a y
europeo/a

- 1,3 1,1 - - - - 6,5 -

(NO LEER) Ciudadano/a
del mundo

37,3 2,4 1,3 - 0,4 - - 0,4 1,0

(NO LEER) Otra
identidad autonómica

- 1,5 8,9 - - - - - 4,5

(NO LEER) Otro/a - 3,0 - - 0,4 - 5,3 0,3 -
(NO LEER) Ninguna de
las respuestas
anteriores

- 1,9 - - 2,4 - - - 1,4

N.S. - - - - 0,2 - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 4
¿En qué medida cree Ud. que las decisiones que se toman en el seno de la Unión Europea afectan a la vida de los/as
españoles/as: mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Mucho 43,8 37,7 49,0 44,3 54,8 42,4 38,9 63,9 30,9 19,6 59,5
Bastante 41,6 48,7 39,2 39,7 39,0 44,4 26,8 23,1 58,2 73,8 40,5
Poco 10,5 11,9 8,0 11,7 5,4 13,2 23,4 13,0 10,9 6,6 -
Nada 2,4 1,4 1,9 2,8 - - - - - - -
N.S. 1,1 0,2 0,6 - 0,8 - 10,9 - - - -
N.C. 0,5 - 1,3 1,5 - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Mucho 54,8 59,2 39,2 54,1 43,4 33,9 48,2 23,2 38,9
Bastante 30,9 30,3 36,0 38,3 42,7 50,0 30,2 35,4 40,4
Poco 14,4 10,5 22,8 7,6 7,8 16,1 - 23,2 14,8
Nada - - 2,0 - 4,4 - 19,3 11,9 1,4
N.S. - - - - 1,7 - 2,3 6,3 4,5
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Pregunta 5
En 2025 se cumple el 40º aniversario de la firma del Tratado de Adhesión de España a las entonces Comunidades
Europeas, hoy Unión Europea. ¿Diría que pertenecer a la Unión Europea ha sido más bien positivo o más bien negativo
para España?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Más bien positivo 73,2 79,2 83,1 42,5 81,4 96,8 65,2 83,7 86,1 87,6 100,0
(NO LEER) Ni positivo ni
negativo

3,0 2,8 2,3 4,1 5,7 1,0 12,0 - - 2,9 -

Más bien negativo 21,1 17,4 12,7 48,6 10,8 2,2 9,2 16,3 13,9 9,5 -
N.S. 2,3 0,1 1,9 3,0 1,9 - 13,7 - - - -
N.C. 0,4 0,5 - 1,9 0,3 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Más bien positivo 100,0 74,2 70,5 78,0 57,5 87,6 62,2 67,2 73,0
(NO LEER) Ni positivo ni
negativo

- 2,2 - 3,7 3,5 - - 2,7 2,4

Más bien negativo - 23,6 22,5 18,3 31,2 12,4 33,2 29,7 24,6
N.S. - - 5,6 - 7,7 - - 0,4 -
N.C. - - 1,3 - 0,2 - 4,6 - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 6
Y para Ud. personalmente, ¿diría que pertenecer a la Unión Europea ha sido más bien positivo o más bien negativo?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Más bien positivo 73,2 76,2 81,1 46,9 81,4 83,9 78,2 83,7 83,1 68,7 100,0
(NO LEER) Ni positivo ni
negativo

3,9 3,6 3,7 6,3 4,8 5,2 12,6 - 3,0 - -

Más bien negativo 20,3 17,7 12,2 44,0 12,3 10,9 7,7 16,3 13,9 31,3 -
N.S. 2,1 0,3 2,9 2,8 1,5 - - - - - -
N.C. 0,5 2,1 0,1 - - - 1,5 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Más bien positivo 100,0 81,3 70,8 78,6 64,1 74,7 64,8 69,9 72,6
(NO LEER) Ni positivo ni
negativo

- 4,7 - 7,1 4,1 - - 0,8 3,7

Más bien negativo - 14,0 21,5 14,3 30,2 25,3 35,2 28,9 12,5
N.S. - - 7,7 - 1,4 - - - 10,8
N.C. - - - - 0,3 - - 0,4 0,3
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Pregunta 7
Haciendo un juicio en conjunto, ¿en qué medida está satisfecho/a con estos 40 años de pertenencia a la Unión Europea,
mucho, bastante, poco o nada?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Mucho 17,1 16,4 24,1 6,7 18,3 12,3 16,8 10,0 12,4 23,9 -
Bastante 48,0 56,7 51,9 26,3 59,9 80,0 65,4 73,6 67,4 28,0 100,0
Poco 26,6 24,4 18,1 41,6 19,0 7,7 15,3 11,8 20,2 43,0 -
Nada 6,4 2,2 2,7 25,1 1,8 - 2,5 4,5 - 5,2 -
N.S. 1,1 0,1 2,0 0,1 - - - - - - -
N.C. 0,8 0,1 1,2 0,2 0,9 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Mucho 17,5 19,6 12,7 30,2 13,4 16,9 31,8 12,0 14,0
Bastante 82,5 48,2 42,7 38,5 34,1 46,2 23,3 36,7 51,1
Poco - 29,5 42,5 29,3 41,0 30,3 44,9 22,2 29,5
Nada - 2,8 - 2,1 9,1 2,7 - 22,9 2,7
N.S. - - 2,1 - 2,2 3,9 - 0,4 1,4
N.C. - - - - 0,2 - - 5,9 1,3
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 8
Y, más en concreto, ¿cree Ud. que la pertenencia de España a la Unión Europea es más bien beneficiosa o más bien
perjudicial para...?

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Los salarios
Más bien beneficiosa 50,6 58,3 59,1 25,4 57,8 50,3 50,6 52,8 54,7 59,3 82,7
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

4,9 2,7 8,0 1,9 3,7 2,2 1,1 3,6 17,8 29,8 -

Más bien perjudicial 36,4 31,4 24,0 67,5 34,7 41,6 44,9 26,2 24,8 10,9 17,3
N.S. 7,0 7,3 7,1 4,9 3,4 4,0 1,8 17,4 2,7 - -
N.C. 1,1 0,3 1,8 0,3 0,3 2,0 1,7 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Los salarios
Más bien beneficiosa 39,2 48,1 48,4 25,6 36,4 67,4 31,9 48,4 53,3
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

37,3 9,8 19,3 5,8 1,2 - 2,9 3,9 8,3

Más bien perjudicial 23,4 40,6 23,9 62,0 52,7 32,6 44,3 38,4 17,9
N.S. - 1,5 7,4 - 8,6 - 15,6 9,3 17,0
N.C. - - 0,9 6,6 1,2 - 5,3 - 3,6
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Los precios de bienes y consumos
Más bien beneficiosa 37,8 40,4 45,2 21,4 45,9 38,1 44,6 38,3 64,6 33,7 26,0
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

2,3 2,3 3,2 0,4 2,2 - 1,2 13,0 - 32,6 -

Más bien perjudicial 53,4 53,8 45,1 74,5 46,8 59,9 39,5 44,6 35,4 26,8 74,0
N.S. 6,0 3,4 5,7 3,7 4,9 2,0 14,8 4,1 - 7,0 -
N.C. 0,5 0,1 0,8 - 0,2 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Los precios de bienes y consumos
Más bien beneficiosa 56,7 29,9 20,0 39,6 26,4 50,1 42,6 24,4 46,6
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

- 4,1 6,9 - 1,0 - 7,1 - 4,2

Más bien perjudicial 43,3 66,0 64,1 60,4 60,2 45,1 50,4 67,9 36,4
N.S. - - 8,0 - 11,6 4,8 - 7,2 11,5
N.C. - - 0,9 - 0,8 - - 0,5 1,3
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Las oportunidades para encontrar empleo
Más bien beneficiosa 73,4 80,4 78,1 47,2 82,1 81,7 81,6 83,7 86,1 94,8 100,0
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

2,0 2,5 2,1 1,7 1,2 - 10,9 - - - -

Más bien perjudicial 19,3 14,9 14,1 44,3 16,3 13,7 7,6 16,3 8,6 5,2 -
N.S. 3,4 1,9 3,3 3,9 - 4,6 - - 5,3 - -
N.C. 1,9 0,3 2,5 2,8 0,4 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Las oportunidades para encontrar empleo
Más bien beneficiosa 100,0 85,6 76,2 89,5 57,6 92,9 65,3 70,4 78,8
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

- - 3,6 - 1,2 - 7,1 0,3 5,5

Más bien perjudicial - 12,8 8,9 7,4 28,7 7,1 27,6 25,3 9,4
N.S. - 1,6 10,0 3,1 8,6 - - 1,6 2,7
N.C. - - 1,3 - 3,9 - - 2,4 3,6
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La cultura
Más bien beneficiosa 80,4 84,6 90,8 51,3 85,3 100,0 85,7 77,8 86,1 93,0 100,0
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

3,6 1,9 1,4 8,5 6,1 - 5,0 - - - -

Más bien perjudicial 13,0 10,9 6,5 31,7 5,7 - 7,6 22,2 13,9 7,0 -
N.S. 2,1 2,3 0,5 5,5 2,5 - - - - - -
N.C. 0,9 0,3 0,8 3,0 0,4 - 1,7 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La cultura
Más bien beneficiosa 100,0 77,1 81,0 77,1 71,7 75,9 80,7 75,9 74,5
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

- 9,6 2,4 8,8 5,0 - - - 11,4

Más bien perjudicial - 13,3 7,7 14,1 19,8 24,1 19,3 23,8 6,8
N.S. - - - - 2,6 - - 0,3 7,1
N.C. - - 8,9 - 0,9 - - - 0,3
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El desarrollo de las regiones más desfavorecidas
Más bien beneficiosa 61,8 65,7 72,2 36,8 71,4 81,0 64,9 75,6 81,5 55,5 40,5
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

3,7 4,4 2,5 6,1 0,9 5,8 10,9 - - 2,9 -

Más bien perjudicial 28,1 25,3 18,8 46,9 26,2 12,3 10,2 24,4 18,5 41,7 59,5
N.S. 5,2 4,0 5,3 5,6 1,5 1,0 10,9 - - - -
N.C. 1,2 0,6 1,2 4,5 - - 3,2 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El desarrollo de las regiones más desfavorecidas
Más bien beneficiosa 72,8 53,2 52,6 40,8 46,6 72,2 55,8 53,4 66,8
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

- 6,6 - 2,0 6,0 - - - 6,2

Más bien perjudicial 27,2 38,6 34,1 57,2 36,9 27,8 36,0 43,2 17,2
N.S. - - 11,9 - 9,7 - 8,3 1,1 9,4
N.C. - 1,5 1,4 - 0,8 - - 2,3 0,4
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Las oportunidades de hacer negocios
Más bien beneficiosa 76,6 80,7 80,7 58,7 81,9 88,9 78,4 91,4 91,4 100,0 100,0
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

1,2 0,8 0,3 3,6 2,0 - - - - - -

Más bien perjudicial 16,0 14,9 11,0 31,1 9,8 3,5 9,3 4,5 8,6 - -
N.S. 5,0 3,1 6,0 5,3 4,1 7,6 12,4 4,1 - - -
N.C. 1,2 0,5 1,9 1,3 2,2 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Las oportunidades de hacer negocios
Más bien beneficiosa 77,4 82,4 76,9 59,9 67,5 86,0 70,9 74,1 80,1
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

- 2,5 2,8 - 0,4 - - - 6,1

Más bien perjudicial 22,6 12,0 16,9 34,4 23,6 14,0 23,9 24,5 5,3
N.S. - 1,5 3,4 5,8 8,2 - 5,3 1,1 5,2
N.C. - 1,5 - - 0,3 - - 0,3 3,3
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El peso de España en el mundo
Más bien beneficiosa 72,7 77,4 84,1 41,5 80,2 94,1 74,6 83,8 83,1 97,1 49,2
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

1,8 1,2 0,7 4,3 1,4 1,4 2,3 - - 2,9 -

Más bien perjudicial 20,9 17,1 12,0 51,9 16,4 3,6 7,4 12,6 16,9 - 50,8
N.S. 3,7 2,2 2,3 1,9 1,7 1,0 15,8 3,6 - - -
N.C. 0,9 2,1 0,8 0,3 0,3 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El peso de España en el mundo
Más bien beneficiosa 100,0 79,4 77,9 54,0 59,0 77,1 75,1 66,7 67,6
(NO LEER) Ni
beneficiosa ni perjudicial

- 3,0 3,7 - 1,1 2,8 - 4,4 5,2

Más bien perjudicial - 17,5 9,7 40,2 31,7 15,4 24,9 25,6 12,3
N.S. - - 8,7 5,8 6,6 4,8 - 3,3 14,9
N.C. - - - - 1,5 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Pregunta 9
Hablemos ahora de las instituciones europeas. Me gustaría que me dijera si ha oído hablar de:

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Consejo de la Unión Europea
Sí, ha oído hablar 86,7 81,7 89,1 92,6 91,7 96,5 100,0 100,0 94,7 87,5 100,0
No, no ha oído hablar 13,1 18,3 10,4 7,4 8,3 3,5 - - 5,3 12,5 -
N.C. 0,2 - 0,5 - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Consejo de la Unión Europea
Sí, ha oído hablar 100,0 98,6 90,2 71,5 76,9 88,3 100,0 89,7 86,9
No, no ha oído hablar - 1,4 9,8 28,5 22,9 11,7 - 10,3 13,1
N.C. - - - - 0,2 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La Comisión Europea
Sí, ha oído hablar 87,0 86,7 86,9 93,1 93,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No, no ha oído hablar 12,8 12,9 13,1 6,9 6,7 - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La Comisión Europea
Sí, ha oído hablar 100,0 98,7 100,0 97,3 70,5 88,4 84,4 93,2 86,5
No, no ha oído hablar - 1,3 - 2,7 29,5 11,6 - 6,8 13,5
N.C. - - - - - - 15,6 - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Banco Central Europeo
Sí, ha oído hablar 94,0 93,8 93,1 99,6 94,8 100,0 100,0 100,0 100,0 87,5 100,0
No, no ha oído hablar 6,0 6,2 6,9 0,4 5,2 - - - - 12,5 -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Banco Central Europeo
Sí, ha oído hablar 100,0 100,0 100,0 97,3 89,4 92,5 100,0 94,1 90,5
No, no ha oído hablar - - - 2,7 10,6 7,5 - 5,9 9,5
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Consejo Europeo
Sí, ha oído hablar 83,1 87,8 85,3 89,4 85,7 83,6 92,8 66,2 92,1 68,5 100,0
No, no ha oído hablar 16,1 12,0 14,5 10,4 14,1 15,0 7,2 30,2 7,9 4,0 -
N.C. 0,8 0,3 0,1 0,3 0,2 1,4 - 3,6 - 27,5 -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Consejo Europeo
Sí, ha oído hablar 100,0 88,3 83,9 61,6 70,3 67,1 82,8 78,9 82,1
No, no ha oído hablar - 11,7 12,4 38,4 29,1 32,9 17,2 14,2 17,2
N.C. - - 3,7 - 0,6 - - 6,9 0,7
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Parlamento Europeo
Sí, ha oído hablar 96,4 98,2 95,9 98,3 96,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No, no ha oído hablar 3,6 1,8 4,1 1,7 3,9 - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Parlamento Europeo
Sí, ha oído hablar 100,0 100,0 100,0 100,0 88,8 100,0 100,0 99,5 99,6
No, no ha oído hablar - - - - 11,2 - - 0,5 0,4
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

 SOLO A QUIENES HAN OÍDO HABLAR DE ALGUNAS DE LAS INSTITUCIONES DE LA UNIÓN EUROPEA
(Citan algún 1 en P9)

Pregunta 10
Utilizando una escala de 1 a 10 en la que 1 significa que no tiene 'ninguna confianza' y 10 'total confianza'. ¿En qué
medida le merecen confianza las siguientes instituciones?

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Consejo de la Unión Europea
1 Ninguna confianza 8,9 3,6 3,1 29,7 5,0 - - 10,4 - - -
2 1,7 1,7 0,6 6,9 1,1 1,0 - 11,8 9,1 3,9 -
3 4,0 1,1 1,9 5,9 6,1 - 10,8 3,8 - 4,9 -
4 5,2 4,5 3,2 5,5 4,6 1,1 4,4 - - 4,2 -
5 20,6 18,3 18,8 24,2 23,5 20,5 21,5 45,6 20,0 23,3 26,0
6 13,0 11,8 16,1 6,5 12,3 19,4 35,9 5,0 14,2 36,4 56,6
7 19,3 23,8 20,6 11,3 20,2 24,7 5,0 19,8 45,7 19,5 17,3
8 17,5 25,7 23,8 7,3 16,5 28,4 19,1 - 6,3 4,5 -
9 2,4 3,5 2,9 - 3,6 2,4 3,4 - - - -
10 Total confianza 4,6 3,8 5,8 1,9 5,2 2,4 - - 4,7 3,3 -
N.S. 1,9 2,1 1,8 0,9 2,0 - - 3,6 - - -
N.C. 0,9 - 1,4 - - - - - - - -
(N) (1.960) (370) (560) (204) (175) (36) (24) (9) (11) (9) (2)
Media 5,85 6,46 6,53 4,03 6,05 6,71 5,91 4,58 6,21 5,80 5,91
Desviación típica 2,29 1,92 1,88 2,54 2,12 1,39 1,61 2,05 1,83 1,62 0,90
(N) (1.906) (363) (542) (202) (172) (36) (24) (8) (11) (9) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Consejo de la Unión Europea
1 Ninguna confianza 37,3 9,5 3,1 12,9 13,3 4,6 - 27,1 9,3
2 - 1,6 - - 2,0 - - - -
3 - - - 2,7 13,2 3,1 3,7 1,7 3,0
4 - 10,2 34,1 13,6 3,4 8,4 19,3 8,5 9,3
5 17,5 36,5 22,5 41,7 26,1 9,8 21,5 7,5 16,8
6 34,1 13,6 8,7 4,3 6,3 15,3 2,4 13,1 23,5
7 - 7,1 18,9 10,4 18,5 41,9 20,2 9,0 17,4
8 11,1 11,7 6,5 2,1 6,9 10,6 17,2 9,2 18,0
9 - - - 6,1 2,3 6,4 - - 0,7
10 Total confianza - 9,8 5,0 6,1 1,3 - 15,6 19,0 0,9
N.S. - - 1,2 - 2,8 - - 5,0 1,1
N.C. - - - - 3,9 - - - -
(N) (6) (30) (33) (15) (247) (37) (14) (87) (91)
Media 4,18 5,59 5,45 5,16 4,90 6,23 6,46 5,35 5,68
Desviación típica 2,82 2,35 1,86 2,42 2,32 1,82 2,20 3,33 2,06
(N) (6) (30) (33) (15) (231) (37) (14) (82) (90)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La Comisión Europea
1 Ninguna confianza 10,1 3,3 4,8 34,4 6,0 - - 10,4 - 3,4 -
2 1,7 2,2 0,5 2,9 0,3 - - 11,8 8,6 4,3 -
3 4,3 2,5 2,4 5,8 2,7 1,0 9,0 - - - 59,5
4 5,8 6,3 2,6 6,3 7,9 1,1 4,2 - 5,3 3,7 -
5 18,9 13,2 17,4 21,8 25,4 31,8 17,7 50,6 15,9 40,5 -
6 14,3 16,0 15,0 13,9 11,6 11,2 31,6 8,8 17,8 - -
7 19,1 23,0 21,3 8,5 20,0 23,0 11,9 14,8 36,4 41,3 40,5
8 14,6 22,3 19,7 2,8 14,9 19,6 10,0 3,6 11,6 4,0 -
9 4,7 4,2 6,2 0,5 4,7 8,8 4,7 - - - -
10 Total confianza 4,3 4,4 6,1 1,9 5,8 3,7 - - 4,5 2,9 -
N.S. 1,8 2,4 2,5 1,1 0,7 - 10,9 - - - -
N.C. 0,4 - 1,5 - - - - - - - -
(N) (1.965) (393) (546) (205) (178) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
Media 5,79 6,40 6,50 3,86 6,06 6,66 5,92 4,72 6,17 5,79 4,62
Desviación típica 2,36 1,99 2,06 2,48 2,14 1,57 1,57 2,03 1,89 1,84 2,71
(N) (1.921) (384) (524) (202) (177) (37) (21) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La Comisión Europea
1 Ninguna confianza 37,3 11,9 1,8 11,6 15,4 4,5 - 26,0 8,0
2 - 7,7 1,4 2,1 4,0 3,1 - - -
3 - 2,2 13,7 - 11,6 - 4,4 2,0 6,5
4 - 2,6 17,1 9,9 10,4 8,0 - 2,1 10,3
5 17,5 23,4 25,7 34,8 22,9 3,2 13,8 11,4 19,4
6 10,0 21,1 8,9 25,1 5,0 36,0 17,6 16,5 17,7
7 24,1 10,0 20,2 5,9 16,6 17,6 29,5 10,1 25,6
8 6,0 11,2 4,6 1,5 8,6 21,2 34,7 7,1 4,5
9 5,1 - 1,0 4,5 3,4 - - 14,2 5,8
10 Total confianza - 9,8 5,6 4,5 1,3 6,4 - 6,2 1,3
N.S. - - - - 0,6 - - 4,6 1,1
N.C. - - - - 0,2 - - - -
(N) (6) (30) (37) (20) (227) (37) (12) (90) (91)
Media 4,47 5,46 5,39 5,19 4,77 6,31 6,72 5,37 5,57
Desviación típica 3,12 2,61 1,99 2,19 2,40 2,01 1,37 3,11 2,06
(N) (6) (30) (37) (20) (225) (37) (12) (86) (90)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Banco Central Europeo
1 Ninguna confianza 11,7 3,3 6,5 30,4 9,6 2,1 4,7 16,3 - 8,1 -
2 3,8 1,7 2,7 3,3 3,9 - - 12,1 8,6 - -
3 4,6 2,7 2,7 8,0 6,9 1,6 - 3,9 7,7 - -
4 5,0 3,0 4,0 9,2 11,2 7,6 6,3 13,7 5,3 32,8 -
5 16,5 16,7 14,7 13,8 18,8 7,8 15,9 24,7 18,9 13,1 17,3
6 11,1 10,1 14,7 7,0 9,8 18,0 13,0 9,7 6,3 11,8 49,2
7 15,1 17,6 19,4 8,4 13,9 30,0 18,7 4,4 - 16,2 -
8 16,3 22,4 15,6 14,4 12,7 8,6 31,9 10,0 48,7 10,2 -
9 8,2 15,9 7,3 1,9 4,4 19,2 7,7 5,0 - 4,5 -
10 Total confianza 6,3 5,7 10,1 3,0 6,5 5,0 1,8 - 4,5 3,3 33,4
N.S. 1,3 0,8 2,4 0,6 2,2 - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
(N) (2.123) (425) (585) (219) (181) (37) (24) (9) (12) (9) (2)
Media 5,83 6,79 6,40 4,33 5,52 6,87 6,61 4,45 6,28 5,44 7,16
Desviación típica 2,63 2,12 2,38 2,82 2,51 1,89 1,95 2,54 2,35 2,29 2,82
(N) (2.095) (422) (571) (218) (177) (37) (24) (9) (12) (9) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Banco Central Europeo
1 Ninguna confianza 37,3 18,1 24,1 5,8 18,7 2,9 - 30,8 7,6
2 - 3,7 3,6 - 10,0 - 19,3 4,4 3,6
3 10,0 3,7 1,0 12,4 7,4 11,1 - 1,8 7,4
4 - 5,6 3,7 - 4,2 2,3 7,0 1,3 2,0
5 23,4 21,6 17,7 15,1 22,9 8,9 7,9 14,2 17,3
6 - 8,1 21,2 18,0 8,4 11,2 8,3 6,3 12,5
7 9,8 19,9 9,7 3,8 11,1 16,1 20,8 7,2 13,9
8 14,4 13,4 6,7 34,5 11,5 20,5 17,3 11,9 19,3
9 - 4,2 3,1 6,0 4,4 26,9 - 8,4 6,8
10 Total confianza 5,1 1,6 9,3 4,5 0,9 - 19,5 13,6 6,3
N.S. - - - - 0,4 - - - 3,3
N.C. - - - - 0,1 - - - -
(N) (6) (30) (37) (20) (287) (38) (14) (91) (95)
Media 4,19 5,16 5,07 6,28 4,63 6,76 6,35 5,17 6,02
Desviación típica 3,22 2,61 2,92 2,36 2,58 2,21 2,81 3,42 2,49
(N) (6) (30) (37) (20) (286) (38) (14) (91) (92)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Consejo Europeo
1 Ninguna confianza 9,5 2,9 4,1 30,4 7,2 - - 15,8 - - -
2 1,6 1,5 0,8 3,6 0,9 1,2 - - 9,3 5,0 -
3 4,4 2,3 2,6 5,5 4,1 - 5,4 5,8 - - -
4 5,8 9,1 2,6 11,5 3,2 2,9 4,5 - - 11,7 -
5 18,9 13,9 17,6 21,8 22,9 25,1 19,9 41,0 21,0 48,1 33,4
6 13,8 12,5 15,3 12,6 14,0 20,7 36,3 14,3 14,6 12,9 49,2
7 19,5 22,2 22,3 9,7 22,8 31,2 22,1 13,5 38,1 18,2 17,3
8 16,1 24,5 21,7 2,2 13,7 14,3 8,7 9,7 12,1 - -
9 3,5 5,2 3,9 - 2,8 1,8 3,1 - - - -
10 Total confianza 3,9 2,9 5,3 2,0 7,5 2,8 - - 4,8 4,2 -
N.S. 1,9 2,9 2,2 0,7 0,9 - - - - - -
N.C. 1,0 - 1,6 - - - - - - - -
(N) (1.878) (398) (536) (196) (164) (31) (22) (6) (11) (7) (2)
Media 5,79 6,40 6,46 3,93 6,08 6,41 6,04 4,96 6,23 5,44 5,84
Desviación típica 2,31 1,95 1,98 2,38 2,23 1,39 1,34 2,28 1,90 1,63 0,96
(N) (1.824) (387) (516) (195) (162) (31) (22) (6) (11) (7) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Consejo Europeo
1 Ninguna confianza 37,3 11,5 9,8 10,7 12,7 10,1 - 30,2 9,7
2 - 1,8 - 4,3 1,7 - 23,3 2,7 -
3 - - 5,9 3,2 15,0 - 4,5 1,7 3,2
4 - 3,6 14,9 12,5 3,9 15,2 - 7,6 2,6
5 41,8 26,8 35,2 40,6 23,5 12,9 9,6 9,1 16,5
6 - 11,2 14,0 - 10,4 27,8 8,5 2,7 23,1
7 9,8 22,0 7,9 - 15,8 16,9 31,6 12,8 22,0
8 11,1 8,0 3,5 14,5 7,5 17,1 3,7 19,4 12,1
9 - - - 14,2 3,2 - - 6,1 5,5
10 Total confianza - 11,0 7,7 - 1,3 - 18,9 1,2 3,2
N.S. - 4,2 1,3 - 0,5 - - 6,6 2,1
N.C. - - - - 4,4 - - - -
(N) (6) (27) (31) (13) (226) (28) (11) (76) (86)
Media 4,03 5,83 5,13 5,26 4,93 5,58 5,98 4,75 5,95
Desviación típica 2,77 2,52 2,20 2,52 2,32 2,02 2,91 3,08 2,20
(N) (6) (26) (31) (13) (215) (28) (11) (71) (84)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Parlamento Europeo
1 Ninguna confianza 12,9 6,2 5,4 36,1 6,2 2,0 8,3 4,5 8,6 3,4 -
2 3,2 2,0 1,7 9,2 1,8 1,0 - - 8,3 4,3 26,0
3 5,7 4,3 5,4 9,1 4,3 2,5 4,2 5,9 10,0 - 33,4
4 6,2 5,8 3,8 7,8 3,7 6,1 3,6 16,2 - 8,5 -
5 17,8 19,8 16,5 16,7 20,4 25,3 30,7 46,4 33,4 15,5 -
6 12,4 16,3 12,4 5,5 11,6 16,8 4,0 13,1 6,3 28,7 -
7 14,7 16,0 19,2 6,0 17,3 25,9 20,6 3,8 15,1 24,2 40,5
8 13,5 13,7 16,2 5,4 18,4 14,7 21,9 6,4 18,3 12,5 -
9 6,4 10,8 8,1 1,9 8,5 5,6 6,7 3,6 - - -
10 Total confianza 5,3 4,8 7,7 1,8 7,5 - - - - 2,9 -
N.S. 1,2 0,3 2,6 0,6 0,4 - - - - - -
N.C. 0,5 - 1,1 - - - - - - - -
(N) (2.178) (445) (603) (216) (184) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
Media 5,57 6,12 6,34 3,51 6,31 6,13 5,92 5,08 5,12 5,94 4,36
Desviación típica 2,60 2,27 2,30 2,54 2,32 1,67 2,19 1,70 2,29 1,89 3,06
(N) (2.140) (444) (580) (215) (183) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Parlamento Europeo
1 Ninguna confianza 47,4 17,5 16,0 16,0 24,9 11,2 3,7 26,8 8,3
2 - 5,5 - 1,7 4,2 2,9 22,5 4,9 2,1
3 - 4,0 1,8 1,7 9,9 3,0 - 6,1 2,6
4 23,4 6,6 20,5 7,7 10,1 5,6 - 1,9 10,3
5 - 16,0 26,3 17,8 14,9 8,0 19,5 13,9 19,8
6 9,8 13,6 11,9 28,2 11,7 20,4 7,0 4,8 15,2
7 5,1 12,5 12,1 3,5 11,2 22,2 - 7,2 10,8
8 14,4 11,7 3,8 19,1 6,7 17,0 13,3 15,7 22,3
9 - 2,9 1,1 - 2,9 6,9 18,3 1,4 2,9
10 Total confianza - 9,7 6,5 4,3 1,4 2,8 15,6 13,5 3,6
N.S. - - - - 1,1 - - 3,9 0,9
N.C. - - - - 1,0 - - - 1,2
(N) (6) (30) (37) (21) (285) (42) (14) (96) (104)
Media 3,50 5,33 4,96 5,34 4,30 5,92 6,16 5,03 5,80
Desviación típica 2,93 2,88 2,39 2,50 2,55 2,44 3,18 3,30 2,28
(N) (6) (30) (37) (21) (279) (42) (14) (92) (102)

Pregunta 10MT
Utilizando una escala de 1 a 10 en la que 1 significa que no tiene 'ninguna confianza' y 10 'total confianza'. ¿En qué
medida le merecen confianza las siguientes instituciones? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Consejo de la Unión Europea
1 Ninguna confianza 7,4 3,0 2,7 27,5 4,5 - - 10,4 - - -
2 1,4 1,4 0,5 6,4 1,0 1,0 - 11,8 8,6 3,4 -
3 3,3 0,9 1,7 5,4 5,6 - 10,8 3,8 - 4,3 -
4 4,4 3,7 2,9 5,1 4,2 1,1 4,4 - - 3,7 -
5 17,1 15,0 16,8 22,4 21,6 19,8 21,5 45,6 18,9 20,4 26,0
6 11,3 9,7 14,4 6,0 11,3 18,7 35,9 5,0 13,5 31,9 56,6
7 15,8 19,5 18,3 10,5 18,5 23,8 5,0 19,8 43,3 17,1 17,3
8 16,2 21,0 21,2 6,7 15,1 27,4 19,1 - 6,0 4,0 -
9 2,1 2,9 2,6 - 3,3 2,3 3,4 - - - -
10 Total confianza 4,3 3,1 5,2 1,8 4,7 2,3 - - 4,5 2,9 -
N.S. 1,7 1,7 1,6 0,8 1,9 - - 3,6 - - -
N.C. 0,7 - 1,2 - - - - - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

14,3 18,3 10,9 7,4 8,3 3,5 - - 5,3 12,5 -

(N) (2.427) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Consejo de la Unión Europea
1 Ninguna confianza 37,3 9,4 2,8 9,2 10,2 4,0 - 24,3 4,4
2 - 1,5 - - 1,5 - - - 0,1
3 - - - 1,9 10,2 2,7 3,7 1,5 1,6
4 - 10,1 30,8 9,7 2,6 7,5 19,3 7,6 4,4
5 17,5 36,0 20,3 29,8 20,0 8,6 21,5 6,7 10,2
6 34,1 13,4 7,9 3,1 4,8 13,5 2,4 11,8 14,7
7 - 7,1 17,1 7,4 14,2 37,0 20,2 8,1 7,7
8 11,1 11,6 5,8 1,5 5,3 9,3 17,2 8,2 25,0
9 - - - 4,4 1,8 5,6 - - 1,7
10 Total confianza - 9,7 4,5 4,3 1,0 - 15,6 17,1 5,6
N.S. - - 1,1 - 2,2 - - 4,5 2,5
N.C. - - - - 3,0 - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

- 1,4 9,8 28,5 23,1 11,7 - 10,3 22,1

(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (272)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La Comisión Europea
1 Ninguna confianza 8,3 2,9 4,2 32,0 5,6 - - 10,4 - 3,4 -
2 1,4 1,9 0,4 2,7 0,3 - - 11,8 8,6 4,3 -
3 3,5 2,2 2,1 5,4 2,5 1,0 9,0 - - - 59,5
4 5,1 5,5 2,2 5,8 7,4 1,1 4,2 - 5,3 3,7 -
5 15,9 11,5 15,1 20,3 23,7 31,8 17,7 50,6 15,9 40,5 -
6 12,3 13,8 13,0 13,0 10,8 11,2 31,6 8,8 17,8 - -
7 15,8 19,9 18,5 7,9 18,7 23,0 11,9 14,8 36,4 41,3 40,5
8 13,4 19,3 17,1 2,6 13,9 19,6 10,0 3,6 11,6 4,0 -
9 4,4 3,7 5,4 0,5 4,4 8,8 4,7 - - - -
10 Total confianza 3,9 3,9 5,3 1,8 5,4 3,7 - - 4,5 2,9 -
N.S. 1,6 2,1 2,1 1,0 0,7 - 10,9 - - - -
N.C. 0,3 - 1,3 - - - - - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

14,0 13,3 13,1 6,9 6,7 - - - - - -

(N) (2.427) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La Comisión Europea
1 Ninguna confianza 37,3 11,8 1,8 11,3 10,9 4,0 - 24,2 3,9
2 - 7,6 1,4 2,0 2,8 2,7 - - 0,1
3 - 2,2 13,7 - 8,2 - 3,7 1,8 2,7
4 - 2,5 17,1 9,7 7,4 7,1 - 1,9 6,5
5 17,5 23,1 25,7 33,8 16,2 2,8 11,7 10,6 11,8
6 10,0 20,8 8,9 24,4 3,5 31,8 14,9 15,4 12,5
7 24,1 9,9 20,2 5,8 11,7 15,5 24,9 9,4 11,8
8 6,0 11,0 4,6 1,5 6,1 18,8 29,3 6,6 15,6
9 5,1 - 1,0 4,4 2,4 - - 13,2 7,3
10 Total confianza - 9,7 5,6 4,3 0,9 5,6 - 5,8 4,3
N.S. - - - - 0,4 - - 4,2 1,6
N.C. - - - - 0,1 - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

- 1,3 - 2,7 29,5 11,6 15,6 6,8 21,8

(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (272)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Banco Central Europeo
1 Ninguna confianza 10,5 3,1 6,0 30,2 9,1 2,1 4,7 16,3 - 7,0 -
2 3,4 1,6 2,6 3,3 3,7 - - 12,1 8,6 - -
3 4,4 2,6 2,5 8,0 6,5 1,6 - 3,9 7,7 - -
4 4,8 2,9 3,7 9,2 10,6 7,6 6,3 13,7 5,3 28,7 -
5 14,8 15,6 13,7 13,7 17,8 7,8 15,9 24,7 18,9 11,4 17,3
6 10,0 9,5 13,7 7,0 9,3 18,0 13,0 9,7 6,3 10,4 49,2
7 13,6 16,5 18,1 8,4 13,2 30,0 18,7 4,4 - 14,2 -
8 15,2 21,0 14,5 14,4 12,1 8,6 31,9 10,0 48,7 8,9 -
9 8,7 15,0 6,8 1,9 4,2 19,2 7,7 5,0 - 4,0 -
10 Total confianza 6,4 5,4 9,4 3,0 6,1 5,0 1,8 - 4,5 2,9 33,4
N.S. 1,2 0,7 2,2 0,6 2,1 - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

7,1 6,2 6,9 0,4 5,2 - - - - 12,5 -

(N) (2.427) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Banco Central Europeo
1 Ninguna confianza 37,3 18,1 24,1 5,6 16,7 2,7 - 29,0 4,9
2 - 3,7 3,6 - 8,9 - 19,3 4,2 1,6
3 10,0 3,7 1,0 12,0 6,6 10,3 - 1,7 6,2
4 - 5,6 3,7 - 3,8 2,2 7,0 1,3 4,2
5 23,4 21,6 17,7 14,7 20,5 8,2 7,9 13,3 9,3
6 - 8,1 21,2 17,5 7,5 10,4 8,3 6,0 6,3
7 9,8 19,9 9,7 3,7 10,0 14,9 20,8 6,8 7,7
8 14,4 13,4 6,7 33,6 10,3 18,9 17,3 11,2 14,8
9 - 4,2 3,1 5,8 3,9 24,8 - 7,9 16,0
10 Total confianza 5,1 1,6 9,3 4,4 0,8 - 19,5 12,8 9,8
N.S. - - - - 0,4 - - - 2,4
N.C. - - - - 0,1 - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

- - - 2,7 10,6 7,5 - 5,9 16,9

(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (272)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Consejo Europeo
1 Ninguna confianza 7,5 2,6 3,5 27,2 6,1 - - 10,4 - - -
2 1,3 1,3 0,7 3,2 0,7 1,0 - - 8,6 3,4 -
3 3,5 2,0 2,2 4,9 3,5 - 5,0 3,8 - - -
4 4,7 8,0 2,2 10,3 2,8 2,4 4,2 - - 8,0 -
5 15,3 12,2 15,0 19,5 19,6 21,0 18,5 27,1 19,3 33,0 33,4
6 11,5 11,0 13,0 11,3 12,0 17,4 33,7 9,5 13,5 8,8 49,2
7 15,5 19,4 19,0 8,7 19,5 26,1 20,5 8,9 35,1 12,5 17,3
8 13,0 21,5 18,6 2,0 11,7 12,0 8,1 6,4 11,1 - -
9 3,1 4,6 3,3 - 2,4 1,5 2,8 - - - -
10 Total confianza 3,3 2,6 4,6 1,8 6,4 2,3 - - 4,5 2,9 -
N.S. 1,5 2,5 1,9 0,6 0,8 - - - - - -
N.C. 0,8 - 1,3 - - - - - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

19,1 12,2 14,7 10,6 14,3 16,4 7,2 33,8 7,9 31,5 -

(N) (2.427) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Consejo Europeo
1 Ninguna confianza 37,3 10,2 8,2 6,6 9,0 6,7 - 23,8 4,4
2 - 1,5 - 2,7 1,2 - 19,3 2,2 0,4
3 - - 4,9 1,9 10,6 - 3,7 1,4 1,4
4 - 3,2 12,5 7,7 2,7 10,2 - 6,0 2,6
5 41,8 23,6 29,5 25,0 16,5 8,6 7,9 7,1 10,5
6 - 9,9 11,7 - 7,3 18,7 7,1 2,1 14,7
7 9,8 19,4 6,6 - 11,1 11,3 26,2 10,1 10,6
8 11,1 7,0 2,9 8,9 5,3 11,5 3,0 15,3 8,8
9 - - - 8,7 2,3 - - 4,8 4,9
10 Total confianza - 9,7 6,5 - 0,9 - 15,6 0,9 3,8
N.S. - 3,7 1,1 - 0,4 - - 5,2 1,3
N.C. - - - - 3,1 - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

- 11,7 16,1 38,4 29,7 32,9 17,2 21,1 36,6

(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (272)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

El Parlamento Europeo
1 Ninguna confianza 12,0 6,1 5,1 35,5 5,9 2,0 8,3 4,5 8,6 3,4 -
2 2,9 2,0 1,6 9,0 1,7 1,0 - - 8,3 4,3 26,0
3 5,2 4,3 5,2 8,9 4,2 2,5 4,2 5,9 10,0 - 33,4
4 5,9 5,7 3,7 7,7 3,5 6,1 3,6 16,2 - 8,5 -
5 16,5 19,4 15,8 16,4 19,6 25,3 30,7 46,4 33,4 15,5 -
6 12,2 16,0 11,9 5,4 11,2 16,8 4,0 13,1 6,3 28,7 -
7 14,2 15,7 18,4 5,9 16,6 25,9 20,6 3,8 15,1 24,2 40,5
8 13,1 13,4 15,6 5,3 17,7 14,7 21,9 6,4 18,3 12,5 -
9 6,2 10,6 7,8 1,8 8,1 5,6 6,7 3,6 - - -
10 Total confianza 5,2 4,7 7,3 1,8 7,2 - - - - 2,9 -
N.S. 1,1 0,3 2,5 0,6 0,4 - - - - - -
N.C. 0,5 - 1,1 - - - - - - - -
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

4,9 1,8 4,1 1,7 3,9 - - - - - -

(N) (2.427) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

El Parlamento Europeo
1 Ninguna confianza 47,4 17,5 16,0 16,0 22,1 11,2 3,7 26,7 6,7
2 - 5,5 - 1,7 3,7 2,9 22,5 4,9 0,8
3 - 4,0 1,8 1,7 8,8 3,0 - 6,1 2,1
4 23,4 6,6 20,5 7,7 9,0 5,6 - 1,9 7,1
5 - 16,0 26,3 17,8 13,3 8,0 19,5 13,8 12,3
6 9,8 13,6 11,9 28,2 10,4 20,4 7,0 4,8 15,2
7 5,1 12,5 12,1 3,5 10,0 22,2 - 7,2 13,5
8 14,4 11,7 3,8 19,1 6,0 17,0 13,3 15,6 17,3
9 - 2,9 1,1 - 2,6 6,9 18,3 1,3 4,8
10 Total confianza - 9,7 6,5 4,3 1,2 2,8 15,6 13,4 4,9
N.S. - - - - 0,9 - - 3,9 0,6
N.C. - - - - 0,9 - - - 0,8
No ha/n oído hablar de
alguna/s de la/s
institución/es de la UE o
N.C. (P9)

- - - - 11,2 - - 0,5 13,8

(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (272)
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Pregunta 11
¿Cuál de los siguientes temas considera el más importante para el futuro de Europa?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
La economía y el
empleo

28,4 29,5 27,6 27,8 18,0 18,9 22,7 21,8 49,5 8,1 82,7

Las migraciones 15,6 18,6 6,5 46,4 8,9 10,3 17,7 16,7 10,9 - 17,3
El cambio climático 7,9 4,2 8,1 2,3 10,5 8,3 25,3 - - 22,0 -
La defensa y la
seguridad exterior

8,6 18,7 5,6 7,8 2,2 5,1 3,9 - - 2,9 -

La democracia, sus
valores y el Estado de
derecho

20,2 19,6 27,6 10,4 26,3 42,2 17,1 7,6 13,1 25,7 -

La protección social, el
estado del bienestar

16,4 6,8 21,1 2,2 31,8 12,8 13,3 54,0 26,5 41,3 -

(NO LEER) Otro 0,4 0,4 - 0,5 1,3 1,0 - - - - -
(NO LEER) Ninguno 0,2 0,1 - 1,0 - - - - - - -
N.S. 0,4 0,6 - 0,4 1,2 - - - - - -
N.C. 1,9 1,5 3,6 1,3 - 1,3 - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La economía y el
empleo

47,8 20,3 25,5 27,3 33,1 29,9 37,5 32,7 34,5

Las migraciones - 28,0 11,5 19,1 14,9 19,7 29,5 7,4 12,6
El cambio climático - 1,5 5,2 24,4 12,9 - - 2,5 20,7
La defensa y la
seguridad exterior

- 1,2 5,2 14,7 8,5 21,5 22,0 1,8 3,2

La democracia, sus
valores y el Estado de
derecho

- 15,5 38,1 3,1 13,1 5,5 11,0 15,1 16,5

La protección social, el
estado del bienestar

52,2 32,0 14,5 7,8 12,9 23,4 - 40,5 11,4

(NO LEER) Otro - - - - 0,8 - - - -
(NO LEER) Ninguno - 1,5 - 2,1 0,4 - - - -
N.S. - - - - 0,7 - - - 0,3
N.C. - - - 1,5 2,8 - - - 0,9
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Pregunta 12
Ahora quisiera que me dijera si está Ud. a favor o en contra de las siguientes medidas:

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Reforzar la política exterior común europea
A favor 82,6 89,9 86,4 62,4 84,4 97,1 91,0 71,5 86,1 89,5 100,0
En contra 15,0 9,5 10,2 37,2 12,1 1,0 7,3 24,4 13,9 7,6 -
N.S. 1,8 0,6 3,3 0,4 3,5 2,0 - 4,1 - - -
N.C. 0,5 - 0,1 - - - 1,7 - - 2,9 -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Reforzar la política exterior común europea
A favor 100,0 80,3 87,7 87,5 71,8 72,2 80,7 91,1 86,4
En contra - 13,6 3,8 12,5 24,7 27,8 19,3 7,6 11,1
N.S. - 6,1 1,0 - 1,4 - - 0,4 2,1
N.C. - - 7,5 - 2,1 - - 0,9 0,4
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

La creación de un ejército común europeo
A favor 65,9 82,1 65,6 69,4 48,1 64,6 73,5 28,7 52,3 36,6 49,2
En contra 30,1 16,0 29,3 30,1 50,0 35,4 24,8 62,0 37,9 63,4 50,8
N.S. 3,2 1,7 4,7 0,2 1,5 - 1,8 - 9,8 - -
N.C. 0,8 0,1 0,4 0,3 0,4 - - 9,4 - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

La creación de un ejército común europeo
A favor 84,0 57,8 65,7 55,4 59,6 47,3 29,9 69,4 61,2
En contra 16,0 42,2 33,3 24,1 32,3 52,7 70,1 27,7 30,3
N.S. - - 1,0 - 6,3 - - 1,1 7,9
N.C. - - - 20,5 1,8 - - 1,8 0,6
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una política europea de inmigración y asilo común
A favor 72,3 73,7 85,6 31,7 91,4 85,8 71,3 95,5 77,0 96,3 40,5
En contra 24,6 23,5 10,7 65,3 6,0 14,2 16,1 4,5 13,2 3,7 59,5
N.S. 2,0 2,0 2,4 2,6 1,7 - 10,9 - 9,8 - -
N.C. 1,1 0,8 1,3 0,4 0,9 - 1,7 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una política europea de inmigración y asilo común
A favor 100,0 72,0 87,8 64,9 56,6 49,5 76,8 70,9 79,9
En contra - 28,0 12,2 14,7 40,1 50,5 7,6 28,3 18,7
N.S. - - - - 2,1 - 15,6 - 0,6
N.C. - - - 20,5 1,2 - - 0,8 0,9
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Una política de derechos y obligaciones comunes
A favor 87,8 90,4 91,8 75,7 91,0 93,2 93,0 95,5 91,4 92,8 66,6
En contra 9,7 8,3 6,1 21,5 7,2 4,3 7,0 4,5 8,6 4,3 33,4
N.S. 1,8 0,9 0,7 1,4 1,3 2,6 - - - 2,9 -
N.C. 0,8 0,3 1,3 1,3 0,5 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Una política de derechos y obligaciones comunes
A favor 100,0 91,3 95,0 84,3 80,5 87,2 61,9 88,3 88,6
En contra - 8,7 5,0 9,9 15,7 12,8 38,1 3,3 3,9
N.S. - - - - 2,8 - - 7,9 7,4
N.C. - - - 5,8 1,0 - - 0,6 -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Contribuir económicamente a financiar un estado de bienestar europeo
A favor 78,1 81,8 83,9 60,3 92,3 94,1 73,2 100,0 91,4 73,9 17,3
En contra 19,6 17,5 12,3 38,9 7,3 5,9 16,0 - 8,6 26,1 82,7
N.S. 1,4 0,4 1,7 0,5 0,4 - - - - - -
N.C. 0,9 0,4 2,0 0,3 - - 10,9 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Contribuir económicamente a financiar un estado de bienestar europeo
A favor 90,0 72,1 88,5 73,1 59,3 66,9 63,4 92,1 83,0
En contra 10,0 27,9 10,1 26,9 37,5 33,1 36,6 6,1 10,4
N.S. - - - - 3,2 - - - 6,0
N.C. - - 1,4 - - - - 1,8 0,6
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 13
¿Está Ud. muy de acuerdo, bastante, poco o nada de acuerdo con el criterio de que paguen más impuestos los que más
riqueza tienen?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Muy de acuerdo 50,4 26,7 66,2 29,4 84,9 81,7 62,4 90,0 39,5 91,5 17,3
Bastante de acuerdo 27,6 41,6 22,1 20,8 14,2 10,3 33,5 10,0 51,9 8,5 23,2
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 - 0,1 0,9 - - - - - - -

Poco de acuerdo 10,7 16,4 7,3 18,7 0,4 5,8 2,6 - 8,6 - -
Nada de acuerdo 8,8 13,3 2,1 28,4 0,5 2,2 1,5 - - - 59,5
N.S. 0,8 0,8 - 0,2 - - - - - - -
N.C. 1,2 1,2 2,2 1,7 - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Muy de acuerdo 90,2 62,2 52,1 48,7 45,3 31,9 52,5 49,2 38,3
Bastante de acuerdo 9,8 29,5 32,5 39,8 32,8 34,3 5,2 17,6 34,5
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - 3,5 2,1 3,0 - - -

Poco de acuerdo - 1,5 3,8 2,0 7,9 17,0 19,7 24,6 14,0
Nada de acuerdo - 6,8 11,6 5,9 11,1 13,8 22,5 4,2 4,0
N.S. - - - - 0,2 - - 3,9 8,7
N.C. - - - - 0,8 - - 0,5 0,6
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 14
¿Y estaría Ud. muy de acuerdo, bastante, poco o nada de acuerdo con que la Unión Europea acordara unas reglas
fiscales comunes para todos los países miembros?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Muy de acuerdo 38,9 32,7 47,0 32,2 48,2 33,2 53,7 70,6 16,1 24,0 -
Bastante de acuerdo 31,4 35,9 27,2 23,6 25,1 34,1 36,3 17,8 56,9 15,8 17,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 0,4 0,9 0,1 0,7 - - - 5,3 - -

Poco de acuerdo 17,4 19,3 14,1 18,3 18,6 23,9 3,8 8,0 17,1 57,4 82,7
Nada de acuerdo 8,6 6,0 6,7 25,8 4,4 8,9 4,5 - 4,6 - -
N.S. 1,8 1,9 2,7 - 3,0 - - 3,6 - 2,9 -
N.C. 1,4 3,8 1,3 - - - 1,7 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Muy de acuerdo 20,3 32,2 31,7 55,5 36,4 16,6 10,1 55,9 22,3
Bastante de acuerdo 37,2 38,5 34,0 17,4 34,5 35,4 34,0 28,3 53,6
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- - - 3,5 0,2 - - - 0,6

Poco de acuerdo 5,1 22,9 23,6 8,1 16,7 32,2 28,2 14,9 17,4
Nada de acuerdo 37,3 1,2 10,6 15,6 9,4 15,8 22,5 0,9 4,7
N.S. - 3,7 - - 1,9 - 5,3 - -
N.C. - 1,5 - - 0,9 - - - 1,5
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 15
Cambiando de tema, ¿en qué grado está Ud. de acuerdo con la siguiente frase: 'Los impuestos que pagamos los
españoles y las españolas deberían ser los mismos en todo el territorio independientemente de la comunidad autónoma
de residencia'?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Muy de acuerdo 47,8 57,7 48,8 48,4 44,3 37,8 65,1 19,5 19,6 23,2 33,4
Bastante de acuerdo 23,3 19,0 23,0 28,5 25,3 14,3 14,9 31,7 16,7 33,2 -
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

0,2 - - - - - - - - - -

Poco de acuerdo 15,4 10,9 18,1 10,1 19,4 30,3 9,2 33,3 17,4 40,2 40,5
Nada de acuerdo 11,5 11,7 8,2 10,6 9,2 17,7 7,9 15,5 31,6 3,4 26,0
N.S. 0,6 - 0,3 0,1 1,5 - 1,2 - - - -
N.C. 1,2 0,6 1,6 2,3 0,2 - 1,7 - 14,7 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Muy de acuerdo 67,4 56,3 56,2 62,4 42,8 35,2 42,4 31,6 38,8
Bastante de acuerdo 22,6 18,2 18,2 25,8 25,3 25,1 12,1 26,0 29,3
(NO LEER) Ni de
acuerdo ni en
desacuerdo

- 3,7 - 3,5 0,5 - - 0,7 -

Poco de acuerdo - 10,8 12,6 8,3 15,2 25,9 42,9 9,6 16,3
Nada de acuerdo 10,0 11,1 12,2 - 14,8 13,7 2,6 25,7 11,5
N.S. - - 0,8 - 1,3 - - - 3,7
N.C. - - - - - - - 6,5 0,3
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Pregunta 16
Dígame, por favor, si cree que en estos momentos en España se dedican demasiados, los justos o demasiado pocos
recursos públicos a cada uno de los servicios públicos que le voy a mencionar.

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Enseñanza
Demasiados 2,5 2,8 3,1 3,8 1,3 - 10,9 - - - -
Los justos 27,0 34,0 25,7 27,9 13,6 21,3 31,8 44,0 29,6 6,6 -
Demasiado pocos 69,5 62,8 70,5 67,8 85,1 78,7 57,3 56,0 60,6 93,4 100,0
N.S. 0,4 0,4 0,8 0,3 - - - - - - -
N.C. 0,5 - - 0,2 - - - - 9,8 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Enseñanza
Demasiados - 2,1 - 6,6 1,9 2,8 - 1,0 1,7
Los justos 5,1 13,1 19,2 50,5 23,1 41,7 59,5 31,0 31,5
Demasiado pocos 94,9 83,3 80,8 42,9 71,6 55,5 40,5 68,0 66,2
N.S. - 1,5 - - 0,4 - - - 0,6
N.C. - - - - 3,0 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Seguridad ciudadana
Demasiados 4,2 2,2 4,7 2,5 9,7 5,1 3,9 21,5 - 10,6 -
Los justos 43,5 35,4 52,1 18,0 63,7 52,7 55,2 55,5 34,6 80,3 23,2
Demasiado pocos 51,6 61,9 42,4 79,5 26,2 42,1 39,2 23,0 65,4 3,4 76,8
N.S. 0,6 0,4 0,7 - 0,4 - - - - 5,7 -
N.C. 0,1 - 0,1 - - - 1,7 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Seguridad ciudadana
Demasiados 6,0 14,1 8,3 - 3,8 3,5 - 3,5 1,1
Los justos 29,5 46,5 36,1 11,1 37,4 43,9 69,4 67,6 35,9
Demasiado pocos 64,5 38,5 55,6 88,9 57,1 52,5 30,6 28,6 61,8
N.S. - 1,0 - - 1,1 - - 0,4 1,2
N.C. - - - - 0,6 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Medio rural
Demasiados 2,6 2,7 2,9 2,9 2,5 3,6 1,5 - - - 26,0
Los justos 21,4 18,9 20,6 17,7 17,3 27,4 20,1 16,2 4,6 15,7 23,2
Demasiado pocos 71,5 75,8 69,1 78,6 77,4 65,6 66,2 83,8 89,2 81,4 50,8
N.S. 4,1 2,7 6,1 0,8 2,8 3,4 12,3 - 6,3 2,9 -
N.C. 0,4 - 1,3 - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Medio rural
Demasiados - - 3,7 - 1,7 2,9 7,1 0,4 4,7
Los justos 10,0 27,1 20,5 22,7 24,9 32,7 11,0 50,2 11,1
Demasiado pocos 90,0 70,3 75,7 77,3 65,6 61,6 76,7 46,8 83,3
N.S. - 2,6 - - 7,7 2,8 5,3 2,1 0,9
N.C. - - - - 0,1 - - 0,5 -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Obras públicas
Demasiados 16,4 15,2 11,2 21,3 19,8 11,9 11,8 43,7 38,1 16,5 59,5
Los justos 46,3 42,8 52,2 38,0 53,6 54,8 32,4 46,9 22,8 65,9 40,5
Demasiado pocos 35,6 40,1 34,7 40,5 25,7 33,2 54,6 9,4 29,4 17,7 -
N.S. 1,1 1,9 0,5 - 0,9 - 1,2 - - - -
N.C. 0,6 - 1,4 0,2 - - - - 9,8 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Obras públicas
Demasiados 30,1 11,8 17,3 15,3 21,9 12,9 7,7 12,4 24,4
Los justos 47,4 35,1 39,6 57,8 40,0 50,0 70,9 56,8 39,5
Demasiado pocos 22,6 47,0 43,1 26,9 36,1 37,1 21,4 26,6 35,2
N.S. - 1,5 - - 2,0 - - 4,3 -
N.C. - 4,5 - - - - - - 0,9
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Vivienda
Demasiados 2,3 3,8 0,5 4,6 1,3 - 3,8 6,4 - - -
Los justos 13,8 16,7 13,5 5,6 9,6 22,1 17,8 - 11,9 - 49,2
Demasiado pocos 82,6 78,2 84,4 89,6 89,1 77,9 78,3 93,6 78,4 100,0 50,8
N.S. 0,9 1,2 0,4 - - - - - - - -
N.C. 0,4 - 1,2 0,2 - - - - 9,8 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Vivienda
Demasiados - 4,5 13,2 - 2,0 2,8 - 0,4 2,8
Los justos 14,4 6,4 15,1 15,3 12,9 19,3 7,0 24,9 18,5
Demasiado pocos 85,6 89,1 71,7 84,7 84,5 77,9 93,0 70,5 72,2
N.S. - - - - 0,6 - - 4,3 6,6
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Cultura
Demasiados 12,2 15,5 6,5 34,3 3,2 9,4 2,9 - 15,9 - 59,5
Los justos 43,8 48,8 43,6 29,1 39,7 44,8 25,1 26,7 30,8 14,9 40,5
Demasiado pocos 42,9 34,0 48,7 35,3 57,0 45,8 72,0 73,3 53,3 79,4 -
N.S. 0,7 1,5 - - - - - - - 5,7 -
N.C. 0,5 0,2 1,2 1,3 - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Cultura
Demasiados 6,0 12,6 13,5 17,0 9,1 32,8 - 4,9 13,6
Los justos 56,8 38,2 26,9 48,2 46,2 45,8 82,7 66,0 44,4
Demasiado pocos 37,2 49,2 56,9 34,8 44,0 21,4 17,3 25,3 42,0
N.S. - - 2,8 - 0,8 - - 3,9 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Protección por desempleo
Demasiados 13,0 21,8 9,4 18,1 5,2 11,7 17,1 5,0 18,1 - 26,0
Los justos 46,9 45,0 50,6 42,4 49,8 65,9 50,3 50,5 70,4 40,1 56,6
Demasiado pocos 36,1 27,0 37,2 35,4 44,0 22,4 32,7 44,6 5,7 59,9 17,3
N.S. 2,2 1,9 1,5 2,8 1,0 - - - 5,8 - -
N.C. 1,8 4,3 1,2 1,3 - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Protección por desempleo
Demasiados 16,0 9,1 19,3 43,4 8,7 13,3 11,1 10,3 10,5
Los justos 61,4 45,7 39,2 15,8 38,3 53,6 71,2 62,8 40,6
Demasiado pocos 22,6 42,1 41,5 40,8 46,0 33,1 15,4 22,2 44,6
N.S. - 1,5 - - 4,0 - 2,3 4,3 4,3
N.C. - 1,5 - - 3,0 - - 0,5 -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Justicia
Demasiados 5,2 2,9 4,5 4,1 8,4 11,8 3,2 - 5,0 11,3 -
Los justos 29,5 29,2 30,0 24,6 37,3 10,0 37,5 55,6 38,4 20,9 17,3
Demasiado pocos 61,9 66,2 60,9 68,5 46,3 78,3 57,6 44,4 54,0 59,3 82,7
N.S. 2,7 1,5 2,7 2,8 6,8 - 1,8 - 2,6 8,6 -
N.C. 0,7 0,1 1,9 - 1,3 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Justicia
Demasiados 6,0 9,7 11,5 1,7 7,2 5,9 21,5 3,0 3,5
Los justos - 26,4 25,6 16,5 27,2 63,8 55,5 31,6 21,6
Demasiado pocos 94,0 60,3 58,4 81,8 63,0 30,2 23,0 58,6 74,1
N.S. - 3,7 4,6 - 2,2 - - 6,8 0,7
N.C. - - - - 0,4 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Protección del medio ambiente
Demasiados 14,3 17,4 7,3 34,3 5,6 3,5 7,5 - 4,5 - 59,5
Los justos 28,5 34,7 28,4 36,5 15,1 25,1 16,1 22,6 31,6 17,7 23,2
Demasiado pocos 55,7 45,4 62,8 28,6 79,0 69,2 76,4 77,4 54,1 82,3 17,3
N.S. 1,2 2,0 1,5 0,5 0,3 2,2 - - - - -
N.C. 0,2 0,5 - - - - - - 9,8 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Protección del medio ambiente
Demasiados 6,0 9,3 9,3 9,8 16,0 36,4 29,7 20,1 9,5
Los justos - 31,9 30,9 13,8 26,8 25,4 37,8 21,6 30,3
Demasiado pocos 94,0 58,8 59,7 76,3 55,0 38,1 32,5 58,3 60,0
N.S. - - - - 1,6 - - - 0,3
N.C. - - - - 0,6 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Defensa
Demasiados 19,7 4,2 22,2 4,8 50,8 40,4 39,6 62,6 36,5 52,6 -
Los justos 38,6 38,6 50,8 21,8 38,9 45,3 25,3 37,4 54,5 42,3 17,3
Demasiado pocos 39,3 54,1 26,0 73,5 9,9 11,7 33,6 - 9,1 5,2 82,7
N.S. 2,3 2,9 0,8 - 0,5 2,6 1,4 - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Defensa
Demasiados 6,0 31,1 22,2 13,5 19,1 9,4 7,5 34,8 17,5
Los justos 29,5 37,8 30,8 33,1 26,6 38,1 59,3 36,8 39,0
Demasiado pocos 64,5 31,1 42,4 53,4 51,5 52,5 30,9 17,0 34,3
N.S. - - 4,6 - 2,6 - 2,3 11,5 9,2
N.C. - - - - 0,1 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Pensiones
Demasiados 8,1 14,4 3,7 17,5 2,6 3,2 3,4 - 4,5 - 59,5
Los justos 36,2 38,1 39,5 39,0 38,8 53,8 39,6 57,1 31,7 37,4 40,5
Demasiado pocos 53,5 46,3 54,8 43,5 58,4 43,0 57,1 42,9 54,0 62,6 -
N.S. 2,0 0,7 2,0 - 0,2 - - - - - -
N.C. 0,2 0,5 0,1 - - - - - 9,8 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Pensiones
Demasiados 6,0 1,8 5,7 13,0 5,6 32,7 5,8 1,5 7,8
Los justos 10,0 32,8 41,9 15,6 25,6 26,1 19,5 44,6 24,5
Demasiado pocos 84,0 62,9 52,4 71,4 64,0 41,2 69,4 50,0 58,5
N.S. - 2,6 - - 4,8 - 5,3 3,9 9,3
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Sanidad
Demasiados 1,6 1,5 1,9 3,6 1,3 2,2 - - - - -
Los justos 18,1 24,0 16,3 15,7 15,7 4,0 18,3 15,9 7,1 2,9 26,0
Demasiado pocos 79,7 74,1 81,7 80,4 83,0 93,8 81,7 84,1 83,2 97,1 74,0
N.S. 0,5 0,3 - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - - 9,8 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sanidad
Demasiados - 2,1 1,5 - 0,8 2,8 - 0,8 -
Los justos 5,1 8,4 12,6 4,3 15,0 48,6 16,5 27,5 18,0
Demasiado pocos 94,9 89,4 86,0 95,7 84,0 48,6 83,5 67,9 77,1
N.S. - - - - 0,2 - - 3,9 4,6
N.C. - - - - - - - - 0,3
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Transporte y comunicaciones
Demasiados 7,4 8,1 6,8 9,4 4,2 1,6 2,9 5,0 9,8 - 33,4
Los justos 50,7 53,9 59,4 44,4 49,0 16,3 3,9 81,5 46,9 50,7 40,5
Demasiado pocos 40,5 37,0 32,3 46,0 46,6 82,2 93,2 13,5 40,7 49,3 26,0
N.S. 1,0 1,0 0,2 - 0,2 - - - 2,6 - -
N.C. 0,4 - 1,3 0,2 - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Transporte y comunicaciones
Demasiados - 2,1 2,5 4,3 4,5 21,1 - 20,0 10,2
Los justos 45,2 43,1 47,8 59,3 46,8 55,7 64,5 31,0 49,6
Demasiado pocos 54,8 54,8 49,7 36,3 48,1 23,2 35,5 48,6 27,4
N.S. - - - - 0,6 - - 0,4 12,3
N.C. - - - - - - - - 0,5
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Servicios sociales
Demasiados 14,2 20,0 7,6 36,5 7,5 4,6 16,0 5,0 33,8 4,3 82,7
Los justos 33,8 42,9 34,5 29,5 21,2 41,1 48,0 39,6 27,6 20,8 -
Demasiado pocos 50,4 35,3 57,4 33,3 71,3 52,4 34,3 55,4 38,7 74,9 17,3
N.S. 1,4 1,0 0,3 0,6 - 2,0 - - - - -
N.C. 0,2 0,9 0,1 0,2 - - 1,7 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Servicios sociales
Demasiados - 7,8 12,0 13,9 10,6 26,2 10,4 6,8 11,5
Los justos 16,0 20,7 29,0 10,0 32,6 39,0 17,8 34,4 32,6
Demasiado pocos 84,0 71,5 59,0 74,6 52,7 30,1 71,8 55,9 50,9
N.S. - - - - 4,1 4,8 - 3,0 5,0
N.C. - - - 1,5 - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023
TOTAL PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa

Investigación en ciencia y tecnología
Demasiados 2,6 1,6 2,3 1,8 1,3 - 1,7 - - - -
Los justos 13,2 13,5 13,3 2,3 5,2 14,4 24,5 5,0 6,3 2,9 -
Demasiado pocos 82,1 81,8 81,6 95,5 92,6 83,6 71,3 95,0 83,9 97,1 100,0
N.S. 1,7 3,1 1,9 0,5 - 2,0 2,5 - - - -
N.C. 0,4 - 1,0 - 0,9 - - - 9,8 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Investigación en ciencia y tecnología
Demasiados - - - - 2,7 10,3 - 5,9 10,9
Los justos - 15,4 13,4 3,7 26,5 17,0 22,7 14,6 6,4
Demasiado pocos 100,0 83,1 86,6 96,3 68,4 72,7 77,3 77,7 82,1
N.S. - - - - 2,3 - - 1,8 0,6
N.C. - 1,5 - - 0,1 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.259)

Pregunta 17
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar si mañana se celebrasen elecciones generales
al Parlamento español. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa 'con toda seguridad no iría a
votar' y 10 'con toda seguridad, iría a votar'.

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
0 Con toda seguridad no
iría a votar

8,3 1,6 3,9 2,2 2,5 - 1,5 - - - -

1 1,8 2,8 0,2 - - - 10,9 - - - -
2 0,6 0,1 0,4 - 0,4 - - - - - -
3 1,0 1,4 0,4 0,2 - - 1,7 - - 3,7 -
4 0,7 - 0,5 - - - 1,5 - - - -
5 4,5 2,5 6,2 0,8 5,1 3,9 1,1 13,7 - - 33,4
6 1,6 0,7 0,8 1,0 2,1 - 3,3 - - - -
7 4,1 3,7 4,1 3,4 2,6 - 1,7 4,5 - - -
8 3,6 3,7 2,9 3,8 1,9 - 16,7 - - - -
9 4,2 3,7 4,2 1,6 2,3 10,9 6,1 9,4 6,8 12,9 40,5
10 Con toda seguridad,
iría a votar

68,9 78,3 76,4 86,9 83,1 85,2 55,6 72,4 93,2 83,4 26,0

N.S. 0,4 - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 1,5 - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
Media 8,31 9,10 8,94 9,49 9,24 9,70 8,03 9,09 9,93 9,61 7,92
Desviación típica 3,17 2,26 2,40 1,70 2,03 1,01 3,14 1,87 0,26 1,42 2,92
(N) (2.243) (447) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

0 Con toda seguridad no
iría a votar

37,3 3,2 0,8 7,7 34,1 7,6 - 22,9 5,1

1 - - 3,1 4,7 6,8 - - - 0,3
2 - - 1,0 - 2,4 - - 2,2 -
3 - 2,5 3,6 2,1 2,5 3,2 4,6 0,4 0,3
4 - - 1,0 - 2,6 - - 3,9 -
5 9,8 - 6,4 9,1 6,4 2,9 - - 8,3
6 - - 1,3 - 5,7 - - - 0,9
7 - 3,7 1,0 - 5,6 10,4 - 3,8 7,9
8 17,5 - 7,5 4,3 2,9 18,5 - 6,6 2,5
9 - 9,8 9,9 - 3,5 2,2 27,7 11,6 0,9
10 Con toda seguridad,
iría a votar

35,5 80,9 64,3 72,1 24,6 55,0 67,7 48,6 73,6

N.S. - - - - 3,0 - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
Media 5,43 9,30 8,59 8,12 4,49 8,16 9,40 6,91 8,68
Desviación típica 4,84 2,11 2,57 3,47 4,18 2,91 1,53 4,15 2,64
(N) (6) (30) (37) (21) (312) (42) (14) (97) (105)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.259)

Pregunta 18R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 19,4 0,7 55,8 1,4 10,9 23,7 1,7 - 2,6 12,5 -
PP 18,4 64,4 4,6 9,8 0,5 - - - - 3,7 23,2
VOX 12,8 13,3 2,9 70,4 1,1 2,2 - - - - 59,5
Sumar 4,7 0,1 3,7 - 35,3 5,0 - - - 7,0 -
Podemos 3,5 - 0,7 - 24,4 - - 13,7 - - -
Se Acabó la Fiesta 1,4 0,8 0,2 6,9 - - - - - - -
ERC 1,3 - 0,5 - 1,5 52,6 5,6 - - - -
Junts 0,7 - 0,3 - - 2,6 50,5 - - - -
EAJ-PNV 0,5 - - - - - - 4,4 69,8 - -
EH Bildu 0,5 - - - 1,6 - - 70,9 2,6 - -
BNG 0,4 0,1 0,3 - 0,3 - - - - 54,1 -
CCa 0,1 0,1 0,3 - - - - - - - 17,3
Otro partido 2,9 1,7 2,0 2,3 3,6 - - 11,0 - - -
En blanco 2,7 1,0 3,7 0,4 1,1 - 12,5 - - - -
Voto nulo 1,0 0,1 0,6 0,2 1,0 - - - - - -
No votaría 6,6 4,5 3,0 0,5 0,8 - - - - - -
No sabe todavía 17,5 10,4 19,2 7,7 17,3 12,5 26,5 - 25,1 22,8 -
N.C. 5,6 2,9 2,1 0,5 0,4 1,4 3,1 - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 1,5 1,0 7,7 7,7 11,3 35,9 4,7 7,5
PP - 8,1 23,3 - 12,8 14,9 8,5 3,2 7,0
VOX - 2,0 - - 10,3 36,5 10,6 1,8 -
Sumar - 9,7 - - 2,3 - 5,3 0,4 1,3
Podemos - 5,0 - - 0,4 2,4 4,6 21,8 -
Se Acabó la Fiesta - 5,3 1,0 1,7 2,2 2,8 3,7 0,9 -
ERC - - - - 0,5 - - 0,4 -
Junts - - - - - - - - -
EAJ-PNV - - - - 0,3 5,6 - - -
EH Bildu - - - - 0,3 - - - 0,4
BNG - - - - - - - - -
CCa - - - - - - - - -
Otro partido 29,5 40,1 1,1 9,3 2,7 8,9 - 2,3 2,0
En blanco - - 35,0 11,8 1,8 - 5,0 0,4 4,9
Voto nulo - - - 58,7 0,6 5,0 - 0,4 -
No votaría - 1,5 6,7 7,7 29,6 4,9 - 1,5 4,7
No sabe todavía 70,5 23,8 27,5 3,1 23,0 7,8 19,3 44,7 14,8
N.C. - 3,0 4,3 - 5,3 - 7,1 17,6 57,5
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS
ELECCIONES GENERALES

(1 o 2 en P0 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)
(N=756)

Pregunta 19R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EAJ-PNV BNG PACMA Otro
partido

PSOE 14,6 5,2 45,4 - 14,8 - - - - - -
PP 4,9 26,7 2,0 - - - - - - - -
VOX 4,1 5,9 7,1 15,4 - - - - - - -
PACMA 2,4 0,3 - - 2,0 - - - - 61,4 -
ERC 2,2 - - - 3,8 64,7 11,7 - - - -
Sumar 2,1 - 5,6 - 13,1 - - - - - -
IU 2,1 - 1,7 - 6,3 - - - - - -
Ciudadanos 0,9 2,0 0,7 - - - - - - - 5,5
Podemos 0,9 - 0,7 - 10,4 - - - - - -
Junts 0,5 - - - - - 35,1 - - - -
CUP 0,5 - - - 2,4 - - - - - 29,0
Otro partido 5,2 8,1 3,3 5,4 9,3 - 7,6 74,8 62,5 - 13,0
Ninguno 40,9 41,8 22,2 62,2 17,5 35,3 36,3 25,2 - 38,6 41,9
N.S. 8,9 3,0 8,1 17,1 5,7 - 9,3 - 37,5 - 5,8
N.C. 9,9 6,9 3,3 - 14,6 - - - - - 4,8
(N) (756) (86) (179) (20) (40) (5) (10) (3) (2) (4) (9)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

En blanco Nulo No votó No tenía
edad

No tenía
derecho a

voto
N.R. N.C.

PSOE 13,3 18,1 2,2 31,9 - 1,5 4,9
PP 1,3 32,5 - - 61,5 - 2,0
VOX - - 3,5 21,1 - - 2,1
PACMA 1,1 - 6,5 - - 1,8 -
ERC - - 4,3 - - - 2,3
Sumar 2,5 - 0,2 - - - -
IU 2,5 - 4,8 - - - -
Ciudadanos - - - - - 6,0 -
Podemos - - 0,4 - - 0,9 -
Junts 1,3 - - - - - -
CUP - - - - - - -
Otro partido - 5,3 3,8 - - 6,5 4,8
Ninguno 65,8 44,1 62,6 47,0 16,0 37,2 33,3
N.S. 8,3 - 5,5 - - 42,0 3,6
N.C. 3,8 - 6,1 - 22,6 4,1 47,0
(N) (27) (17) (194) (7) (4) (62) (86)
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 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.259)

Pregunta 19a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 23,3 1,6 66,2 1,4 13,6 23,7 1,7 - 2,6 12,5 -
PP 19,7 69,2 5,1 9,8 0,5 - - - - 3,7 23,2
VOX 14,1 14,4 5,0 71,6 1,1 2,2 - - - - 59,5
Sumar 6,1 0,1 5,6 - 39,8 5,0 - - - 7,0 -
Podemos 3,8 - 1,0 - 26,5 - - 13,7 - - -
ERC 1,9 - 0,5 - 2,1 61,6 8,9 - - - -
Se Acabó la Fiesta 1,5 0,8 0,2 6,9 - - - - - - -
Junts 0,8 - 0,3 - - 2,6 65,3 - - - -
EAJ-PNV 0,7 - - - - - - 4,4 88,5 - -
EH Bildu 0,6 - - - 1,9 - - 70,9 2,6 - -
BNG 0,4 0,1 0,4 - 0,3 - - - - 59,8 -
CCa 0,1 0,1 0,3 - - - - - - - 17,3
Otro partido 5,1 3,5 2,5 2,8 4,2 - 3,2 11,0 - 8,5 -
En blanco 2,7 1,0 3,7 0,4 1,1 - 12,5 - - - -
Voto nulo 1,0 0,1 0,6 0,2 1,0 - - - - - -
Ninguno 11,9 7,3 5,4 5,3 3,6 4,9 4,4 - 6,3 - -
N.S. 3,0 0,6 2,2 1,6 1,2 - 3,9 - - 8,5 -
N.C. 3,3 1,3 0,9 - 3,0 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - 1,5 8,1 7,7 8,7 16,9 35,9 5,7 11,5
PP - 8,1 24,3 1,9 12,8 14,9 27,8 3,2 8,6
VOX - 2,0 - - 12,1 37,5 10,6 1,8 1,7
Sumar - 9,7 1,2 - 5,3 - 5,3 0,4 1,3
Podemos - 5,0 - - 0,7 2,4 4,6 22,4 -
ERC - - - - 3,1 - - 0,4 1,4
Se Acabó la Fiesta - 5,3 1,0 1,7 2,7 2,8 3,7 0,9 0,3
Junts - - - - - - - - -
EAJ-PNV - - - - 0,5 5,6 - - -
EH Bildu - - - - 0,3 - - 0,8 0,8
BNG - - - - - - - - -
CCa - - - - - - - - -
Otro partido 72,8 53,5 2,0 9,3 7,8 8,9 - 10,7 5,2
En blanco - - 35,0 11,8 1,8 - 5,0 0,4 4,9
Voto nulo - - - 58,7 0,6 5,0 - 0,4 -
Ninguno 27,2 11,9 19,6 8,8 36,4 6,1 - 23,2 22,9
N.S. - 1,6 6,1 - 3,3 - - 27,1 3,0
N.C. - 1,4 2,8 - 3,7 - 7,1 2,6 38,5
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 20
En general, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
1 Izquierda 16,1 0,3 29,9 - 46,4 34,3 13,6 25,3 2,7 40,2 -
2 4,8 0,1 7,8 - 11,6 4,7 3,3 28,4 2,6 9,6 -
3 9,2 0,2 16,3 - 27,2 38,6 5,4 31,1 3,9 28,0 -
4 7,1 2,0 13,9 0,6 5,1 9,5 16,1 5,0 17,5 19,2 -
5 19,5 23,4 15,9 14,8 3,9 6,1 14,0 3,8 20,2 - 17,3
6 7,8 16,3 4,0 7,6 1,4 2,6 30,6 6,4 36,8 2,9 23,2
7 7,5 14,8 4,1 12,1 0,2 - 9,5 - 10,0 - -
8 7,9 17,2 1,3 13,6 1,3 4,2 7,5 - 6,3 - 26,0
9 2,5 6,4 0,2 7,2 - - - - - - -
10 Derecha 12,5 18,9 5,3 41,0 2,5 - - - - - 33,4
N.S. 1,1 0,2 0,6 1,2 - - - - - - -
N.C. 4,1 0,3 0,8 2,0 0,3 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
Media 5,15 7,14 3,52 8,15 2,37 2,77 4,81 2,53 5,32 2,38 7,69
Desviación típica 2,91 1,89 2,42 1,92 1,88 1,75 2,09 1,45 1,56 1,40 2,67
(N) (2.144) (451) (619) (213) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

1 Izquierda - 21,6 13,4 - 13,1 - 23,1 2,6 4,0
2 - 16,3 - - 3,5 8,1 14,4 6,3 2,2
3 9,8 16,8 3,9 13,8 2,7 7,5 - 4,1 6,1
4 6,0 2,9 10,2 2,7 4,5 5,9 10,3 4,4 13,4
5 27,5 11,8 45,2 21,9 31,5 12,8 20,9 23,3 25,3
6 5,1 5,8 5,1 2,0 5,4 13,4 - 9,0 6,1
7 14,4 5,8 2,8 1,9 7,5 24,2 6,3 0,6 6,7
8 - 12,8 7,5 23,0 7,4 13,9 5,8 11,7 1,5
9 - - - - 1,7 6,4 - 2,2 -
10 Derecha - 1,5 10,9 24,4 10,1 6,9 19,3 12,2 9,5
N.S. - - - - 4,2 - - 1,0 2,2
N.C. 37,3 4,5 1,0 10,3 8,5 1,0 - 22,7 23,1
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
Media 5,13 3,86 5,16 6,86 5,31 6,20 4,80 5,95 5,31
Desviación típica 1,52 2,60 2,48 2,60 2,69 2,22 3,39 2,59 2,32
(N) (4) (29) (37) (18) (281) (41) (14) (74) (78)
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RECUVOTOGR y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

 SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA
(1 o 2 en P0)

(N=2.259)

Pregunta 21
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Votó 82,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No votó 14,2 - - - - - - - - - -
No tenía edad para votar 1,8 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 - - - - - - - - - -
N.R. 0,7 - - - - - - - - - -
N.C. 0,4 - - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Votó 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 83,2 91,0
No votó - - - - 100,0 - - - -
No tenía edad para votar - - - - - 100,0 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - 100,0 - -
N.R. - - - - - - - 16,8 -
N.C. - - - - - - - - 9,0
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 22R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
PSOE 23,1 3,6 60,6 1,8 8,7 24,7 - - 6,7 - -
PP 19,7 70,6 3,8 4,1 0,2 - 2,4 - - 5,2 33,4
VOX 13,1 8,9 4,5 73,3 1,5 - - - - - 26,0
Sumar 5,4 0,1 6,7 - 37,4 3,6 2,0 - - - -
Podemos 3,6 - 2,3 - 20,1 1,0 1,2 17,5 - 3,4 -
ERC 2,3 - 1,2 - 1,7 60,8 9,4 - 3,9 - -
IU 1,3 - 1,5 - 7,4 - - - - - -
Se Acabó la Fiesta 1,0 0,3 - 4,7 - - - - - - -
Ciudadanos 0,9 2,4 0,4 0,4 - - - - - - -
Junts 0,8 - 0,1 - - 2,6 70,0 - - - -
EH Bildu 0,6 - - - 2,1 - - 67,1 2,6 - -
EAJ-PNV 0,6 - 0,1 - - - - 4,4 70,8 - -
PACMA 0,3 - 0,5 - - - - - - - -
Frente Obrero 0,5 0,1 0,3 1,0 0,5 - - - - - -
BNG 0,5 - 0,4 - 0,2 - - - - 83,4 -
Otro partido 3,9 0,7 3,0 1,8 11,2 2,3 8,8 - - - 17,3
Ninguno 14,5 10,5 9,5 11,3 5,9 2,6 4,4 4,5 16,1 4,3 23,2
N.S. 4,8 1,4 4,5 1,5 2,4 2,3 - 6,4 - - -
N.C. 2,9 1,5 0,6 - 0,9 - 1,7 - - 3,7 -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

PSOE - - 18,4 9,2 12,8 23,9 40,6 11,3 16,3
PP 24,4 3,9 16,5 26,4 17,2 9,3 27,8 5,1 8,5
VOX - 10,3 - - 10,7 43,5 10,6 6,0 0,9
Sumar - - - - 0,6 2,4 5,3 1,6 1,2
Podemos - 2,4 1,1 - 0,6 - - 23,4 -
ERC - 4,7 - - 3,2 - - 0,4 3,1
IU - 9,9 3,7 2,7 0,1 - - 0,4 -
Se Acabó la Fiesta - 1,5 - 1,7 2,7 2,8 3,7 0,3 -
Ciudadanos - 2,3 1,3 - 0,3 - - 4,5 -
Junts - - - - - - - - -
EH Bildu - - - - 0,3 - - 1,5 0,8
EAJ-PNV - - - - 0,5 5,6 - - -
PACMA 58,2 1,0 - - 0,3 - - - -
Frente Obrero - 9,7 - 9,3 - 2,9 - - -
BNG - - - - - - - - -
Otro partido - 28,0 2,1 - 5,9 2,8 - 3,9 4,5
Ninguno 17,5 13,2 41,1 46,4 30,5 3,9 5,0 11,6 36,1
N.S. - 11,7 4,4 - 11,2 3,1 - 17,3 5,3
N.C. - 1,4 11,3 4,3 3,0 - 7,1 12,7 23,3
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 23aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Sin estudios 3,0 3,1 4,1 - - - - - - - -
Primaria 11,1 14,0 10,9 6,5 - - - - - - -
Secundaria 1ª etapa 27,8 22,4 28,9 45,1 30,5 28,4 10,9 - 14,7 21,7 -
Secundaria 2ª etapa 16,1 13,6 15,4 14,8 18,5 24,9 18,1 13,7 9,8 30,3 -
F.P. 13,0 10,4 13,3 10,8 10,1 13,8 20,1 28,7 36,4 6,5 33,4
Superiores 27,8 34,6 27,4 22,8 40,9 33,0 50,9 57,6 39,2 41,4 66,6
N.C. 1,2 1,8 - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Sin estudios - - - - 6,9 - - - 5,0
Primaria - - - - 14,6 - - 45,7 13,0
Secundaria 1ª etapa 37,3 8,1 32,0 44,9 28,9 13,3 19,3 17,4 26,4
Secundaria 2ª etapa - 25,6 23,2 20,4 13,1 73,2 30,0 7,1 12,6
F.P. 17,5 18,3 15,7 15,8 16,1 13,5 - 8,4 19,3
Superiores 45,2 48,0 29,1 19,0 14,2 - 50,7 21,4 23,6
N.C. - - - - 6,1 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 24
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Católico/a practicante 18,8 35,3 18,3 22,1 2,2 6,2 24,6 - 33,5 12,5 17,3
Católico/a no practicante 39,8 49,9 34,9 51,6 14,8 45,6 39,9 15,2 28,1 5,2 33,4
Creyente de otra religión 2,7 0,8 2,9 3,5 1,6 2,4 - - - - -
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

11,5 5,5 12,4 7,1 20,1 8,7 17,6 29,6 11,2 16,6 49,2

Indiferente, no creyente 11,0 4,9 12,4 9,9 16,8 19,3 8,5 34,9 14,8 12,5 -
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

15,1 3,3 18,8 5,3 44,3 17,8 9,5 20,2 12,5 53,2 -

N.C. 1,0 0,2 0,2 0,4 0,2 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Católico/a practicante 5,1 9,0 13,2 - 7,9 21,5 9,9 14,8 25,0
Católico/a no practicante 24,4 38,0 38,4 43,2 43,7 23,9 25,8 54,4 35,4
Creyente de otra religión - 1,6 6,3 6,1 4,6 3,9 3,3 1,4 4,9
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

23,4 21,2 18,0 27,0 11,4 22,6 3,7 5,5 15,5

Indiferente, no creyente 47,1 3,7 10,9 19,8 13,7 16,6 30,0 3,5 7,5
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

- 25,1 10,4 4,0 17,4 11,4 24,3 11,0 7,2

N.C. - 1,3 2,8 - 1,2 - 3,0 9,3 4,4
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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 SOLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P24)

(N=1.505)

Pregunta 24a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Nunca 24,4 13,1 21,4 20,6 51,3 45,5 32,2 100,0 11,6 - -
Casi nunca 22,9 18,4 26,7 26,4 24,1 45,2 25,0 - 22,6 - -
Varias veces al año 24,0 31,8 28,3 19,6 12,0 5,1 21,8 - 40,7 29,4 65,9
Dos o tres veces al mes 11,5 12,5 9,6 10,3 5,5 4,1 4,1 - 4,4 - -
Todos los domingos y festivos 11,1 17,2 10,6 9,7 5,9 - 16,9 - 20,8 70,6 34,1
Varias veces a la semana 3,8 4,8 2,6 5,0 1,2 - - - - - -
N.C. 2,2 2,2 0,8 8,5 - - - - - - -
(N) (1.387) (390) (353) (170) (36) (20) (15) (1) (7) (2) (1)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Nunca - 30,6 30,1 8,8 47,0 12,2 17,8 45,4 15,8
Casi nunca 82,7 35,7 18,4 52,7 20,6 7,1 30,2 14,9 24,7
Varias veces al año - 16,1 39,9 19,9 8,7 48,1 - 11,8 24,3
Dos o tres veces al mes - 10,6 2,2 18,6 17,1 8,5 38,4 9,7 14,4
Todos los domingos y festivos - 7,1 9,4 - 2,4 10,7 13,6 17,6 4,9
Varias veces a la semana 17,3 - - - 4,1 13,4 - - 8,5
N.C. - - - - - - - 0,5 7,3
(N) (2) (15) (21) (10) (181) (21) (5) (68) (68)

Pregunta 25
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Casado/a 46,0 51,1 50,3 37,2 37,5 61,6 67,1 28,4 77,9 11,9 40,5
Soltero/a 36,4 30,4 30,3 42,8 46,0 28,0 19,1 59,3 12,3 52,0 59,5
Viudo/a 6,7 8,4 9,8 1,6 4,2 - - 7,9 - - -
Separado/a 2,5 2,4 1,1 3,5 3,4 8,9 - - - 21,7 -
Divorciado/a 8,4 7,8 8,4 14,9 8,9 1,4 13,9 4,4 9,8 14,4 -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Casado/a 14,4 38,4 43,6 31,5 38,9 - 45,2 62,7 55,8
Soltero/a 85,6 54,4 35,0 55,0 44,2 94,1 44,2 23,2 27,5
Viudo/a - 3,8 1,0 - 6,8 - - 8,7 6,1
Separado/a - 1,5 - - 3,5 - 7,7 1,0 4,0
Divorciado/a - 1,8 20,5 13,5 6,6 5,9 2,9 4,4 5,8
N.C. - - - - - - - - 0,9
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 26
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Trabaja 52,8 53,2 47,7 73,7 57,8 68,1 47,7 78,4 73,3 65,5 100,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

25,3 25,4 34,8 9,1 18,3 16,1 35,0 21,6 17,4 13,2 -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

1,9 4,8 1,2 1,8 1,1 - - - - - -

En paro y ha trabajado
antes

8,5 7,7 6,0 8,2 12,4 6,2 6,4 - 6,3 8,8 -

En paro y busca su
primer empleo

0,5 - 0,2 0,3 - - - - - - -

Estudiante 4,9 3,6 3,4 4,3 6,1 - - - - 12,5 -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,2 3,8 5,3 2,4 - - 10,9 - - - -

Otra situación 1,9 1,5 1,5 - 4,0 9,5 - - 3,0 - -
N.C. 0,1 0,1 - 0,1 0,3 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Trabaja 82,5 81,4 71,8 72,2 47,0 20,0 55,6 39,6 39,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- 6,1 21,0 7,4 18,2 - 2,3 53,5 39,2

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- 3,8 - - 1,2 - - 1,8 0,8

En paro y ha trabajado
antes

- 6,2 4,3 19,0 16,2 3,0 4,6 1,3 8,8

En paro y busca su
primer empleo

17,5 2,5 - - 2,0 3,9 - - -

Estudiante - - - - 4,3 73,1 14,4 - 3,9
Trabajo doméstico no
remunerado

- - 2,1 1,4 8,5 - 3,7 - 7,3

Otra situación - - 0,8 - 2,5 - 19,3 3,9 0,4
N.C. - - - - 0,2 - - - -
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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 SOLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P26)
(N=1.296)

Pregunta 26a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Asalariado/a por cuenta
ajena

81,9 74,4 83,9 82,0 89,6 90,2 55,9 94,3 75,9 76,5 100,0

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

8,0 13,8 7,2 11,9 1,0 - 25,4 - 10,7 13,0 -

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

9,5 11,5 7,2 6,1 9,4 9,8 18,8 5,7 13,4 10,5 -

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,3 0,7 - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,2 - 1,0 - - - - - - - -

Otra situación - - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (1.192) (241) (299) (162) (110) (25) (11) (7) (9) (7) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

43,0 85,1 77,3 97,1 84,6 74,0 81,6 89,2 76,6

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

- 8,2 7,8 - 3,8 26,0 - 2,5 7,1

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

57,0 6,7 14,9 2,9 11,6 - 18,4 8,4 14,9

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

- - - - - - - - -

Otra situación - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - 1,4
(N) (5) (25) (27) (15) (151) (8) (8) (38) (42)
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Pregunta 26ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Directores/as y gerentes 4,8 7,9 3,7 5,7 3,9 8,2 13,6 12,5 3,3 12,5 -
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

13,1 13,5 14,5 9,8 22,5 16,0 20,5 37,2 28,0 21,4 49,2

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

8,3 8,1 7,7 6,5 8,8 7,8 5,8 18,9 19,9 9,8 50,8

Personal de apoyo
administrativo

3,8 4,3 3,2 4,5 6,4 14,6 2,8 - - - -

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

10,6 8,6 8,9 17,3 4,5 14,0 2,3 - 19,6 21,7 -

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

1,1 - 1,4 4,1 - - - - - - -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

3,5 2,6 2,7 10,2 2,5 1,1 2,8 9,8 2,6 - -

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

2,9 1,5 1,8 10,5 5,4 5,0 - - - - -

Ocupaciones
elementales

3,1 3,1 3,5 2,5 3,5 1,5 - - - - -

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,3 3,4 0,3 2,4 0,2 - - - - - -

Otra ocupación 0,1 - - - - - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

25,3 25,4 34,8 9,1 18,3 16,1 35,0 21,6 17,4 13,2 -

Estudiante 4,9 3,6 3,4 4,3 6,1 - - - - 12,5 -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,2 3,8 5,3 2,4 - - 10,9 - - - -

Otra situación inactiva 3,8 6,3 2,7 1,8 5,1 9,5 - - 3,0 - -
Parados/as 9,0 7,7 6,2 8,5 12,4 6,2 6,4 - 6,3 8,8 -
N.C. 0,2 0,2 - 0,5 0,3 - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)
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Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Directores/as y gerentes - 14,8 5,5 3,8 2,5 2,4 - 2,5 1,5
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

34,1 25,9 14,7 8,1 6,0 - 12,4 10,8 10,4

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

- 12,4 18,2 38,2 8,3 2,9 8,3 9,1 3,9

Personal de apoyo
administrativo

11,1 3,4 0,8 3,5 2,7 - - 3,2 2,8

Trabajadores/as de los
servicios y
vendedores/as de
comercios y mercados

37,3 13,7 8,1 8,8 16,2 14,6 29,5 4,9 8,9

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

- - 10,9 - 0,7 - - 0,7 -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

- 1,5 8,9 - 3,4 - 2,4 2,1 4,5

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/as

- 1,4 2,6 3,1 2,9 - - - 1,7

Ocupaciones
elementales

- 3,0 1,0 - 4,0 - - 4,2 4,0

Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

- 5,3 1,1 6,6 - - - 2,2 0,4

Otra ocupación - - - - 0,2 - 3,0 - 0,4
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- 6,1 21,0 7,4 18,2 - 2,3 53,5 39,2

Estudiante - - - - 4,3 73,1 14,4 - 3,9
Trabajo doméstico no
remunerado

- - 2,1 1,4 8,5 - 3,7 - 7,3

Otra situación inactiva - 3,8 0,8 - 3,7 - 19,3 5,7 1,2
Parados/as 17,5 8,7 4,3 19,0 18,2 6,9 4,6 1,3 8,8
N.C. - - - - 0,3 - - - 1,2
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 27
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Más de 5.000 € 8,2 11,2 7,2 7,7 7,1 12,2 25,0 14,5 15,7 3,4 66,6
De 3.901 a 5.000 € 11,7 14,3 11,6 9,6 12,2 21,4 25,8 6,4 37,7 17,1 -
De 2.701 a 3.900 € 20,9 18,1 20,1 28,5 27,6 29,2 8,7 23,7 32,4 15,5 -
De 1.801 a 2.700 € 21,3 24,5 19,2 23,8 23,5 30,4 13,0 41,8 14,2 10,0 33,4
De 1.100 a 1.800 € 22,4 19,9 28,4 17,3 18,4 5,5 16,6 - - 35,0 -
Menos de 1.100 € 11,8 9,4 10,7 10,7 8,5 1,3 10,9 13,7 - 6,6 -
N.S. 1,9 0,7 1,5 1,5 2,7 - - - - 12,5 -
N.C. 1,8 1,8 1,2 0,9 - - - - - - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Más de 5.000 € - 11,9 14,8 4,3 3,6 22,8 - 3,7 7,3
De 3.901 a 5.000 € 20,3 12,1 10,9 3,8 8,5 18,2 24,5 6,4 7,0
De 2.701 a 3.900 € - 30,3 25,3 9,7 22,1 18,3 10,7 11,2 16,4
De 1.801 a 2.700 € 15,1 16,2 12,8 39,8 19,4 11,9 27,8 23,2 17,3
De 1.100 a 1.800 € 37,3 23,9 32,6 35,0 26,0 12,9 10,7 8,9 26,3
Menos de 1.100 € 27,2 5,6 3,7 7,4 17,6 8,1 19,3 34,2 8,4
N.S. - - - - 1,0 7,8 - 4,2 8,5
N.C. - - - - 1,8 - 7,1 8,1 8,8
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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Pregunta 28a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PP PSOE VOX Sumar ERC Junts EH Bildu EAJ-PNV BNG CCa
Clase alta y media alta 3,8 5,4 3,3 4,7 4,8 7,5 11,6 3,6 4,6 - 23,2
Clase media-media 41,5 53,9 42,7 31,4 30,9 37,0 45,3 39,2 47,5 46,4 26,0
Clase media-baja 10,9 14,5 9,9 13,2 8,3 10,7 4,9 5,9 2,6 9,5 -
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

12,0 5,2 13,2 11,6 28,3 10,5 11,1 51,3 9,8 28,3 -

Clase baja/pobre 18,6 10,1 18,8 26,4 15,2 10,9 13,2 - 8,6 15,8 33,4
Otras 7,8 6,5 9,8 1,5 9,3 23,4 3,0 - 14,7 - 17,3
N.S. 4,0 3,4 2,2 9,0 3,2 - 10,9 - 6,0 - -
N.C. 1,4 1,1 0,1 2,3 - - - - 6,3 - -
(N) (2.259) (453) (628) (220) (191) (37) (24) (9) (12) (10) (2)

Participación + Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2023

PACMA Otro
partido En blanco Nulo No votó No tenía

edad
No tenía

derecho a
voto

N.R. N.C.

Clase alta y media alta 9,8 1,2 4,2 1,7 1,8 9,0 - 0,6 1,7
Clase media-media 5,1 51,3 35,6 38,4 37,0 60,0 36,4 26,0 45,3
Clase media-baja 30,4 18,6 14,9 15,5 9,7 13,5 3,9 5,3 6,7
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

- 15,4 16,2 18,4 8,5 8,0 38,3 5,8 13,3

Clase baja/pobre 54,8 9,8 26,1 20,2 27,0 6,0 18,5 29,3 17,8
Otras - 3,8 3,0 5,8 9,3 3,5 2,9 4,2 12,5
N.S. - - - - 3,0 - - 22,9 1,3
N.C. - - - - 3,8 - - 5,9 1,5
(N) (6) (30) (37) (21) (321) (42) (14) (97) (105)
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